

Αύγουστος 2023 Έτος 22^ο Τεύχος Νο 31



Ξεκίνησε το δίμηνο οικονομικό βαρόμετρο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προχωρά στην εκπόνηση του Δίμηνου Οικονομικού Βαρόμετρου, για το διάστημα **Ιουλίου – Αυγούστου 2023**, προκειμένου να καταγράψει τις απόψεις σας για μια σειρά επίκαιρων ζητημάτων, αλλά και θεμάτων που αφορούν στην πορεία των επιχειρήσεων σας.

Το Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας, που διενεργείται από τον Μάρτιο 2022, αποτελεί ένα ιδιαίτερα χρήσιμο εργαλείο, στο οποίο σας καλούμε να συμμετέχετε.

Μέσω ενός link που θα λαμβάνετε με το εβδομαδιαίο newsletter «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ» του Επιμελητηρίου θα έχετε τη δυνατότητα να απαντήσετε σε ερωτήσεις που αφορούν την επικαιρότητα, αλλά και την πορεία της επιχείρησής σας.

Το link της έρευνας θα βρίσκεται αναρτημένο στο μενού «Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας ΒΕΘ» στον ιστότοπο του (www.veth.gov.gr).

Το βαρόμετρο θα πραγματοποιείται κάθε δίμηνο και τα αποτελέσματά του θα ανακοινώνονται μέσω Δελτίων Τύπου. Αν επιθυμείτε μπορείτε να δηλώνετε το email σας, προκειμένου να σας αποστέλλονται τα αποτελέσματα της δημοσκόπησης.

Η συμμετοχή σας είναι σημαντική.

Ακολουθεί το link της έρευνας, στην οποία σας καλούμε να συμμετέχετε:

<https://ee.kobotoolbox.org/single/9064b7ec15229fb74d6484ab4f2f7bfe>

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΒΕΘ

Ο «χάρτης» των πληρωμών από e-ΕΦΚΑ και ΔΥΠΑ για την περίοδο 31 Ιουλίου – 4 Αυγούστου

Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

Κατά την περίοδο 31 Ιουλίου έως 4 Αυγούστου θα καταβληθούν 80.035.811 ευρώ σε 88.982 δικαιούχους, στο πλαίσιο των προγραμματισμένων καταβολών του e-ΕΦΚΑ και της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ).

Ειδικότερα:

1. Από τον e-ΕΦΚΑ θα γίνουν την περίοδο 31 Ιουλίου έως 4 Αυγούστου οι εξής καταβολές, στο πλαίσιο των τακτικών πληρωμών του Φορέα:

- Στις **31 Ιουλίου** θα καταβληθούν 5.978.031 ευρώ για πληρωμή προκαταβολών συντάξεων (του Ν. 4778 / 2021) μηνός Αυγούστου 2023 σε 15.831 συνταξιούχους.
- Από τις **31 Ιουλίου έως τις 4 Αυγούστου** θα καταβληθούν 17,2 εκατομμύρια ευρώ σε 800 δικαιούχους σε συνέχεια έκδοσης αποφάσεων για εφάπαξ.
- Στις **4 Αυγούστου** θα καταβληθούν 12.524.780 ευρώ σε 27.888 δικαιούχους για παροχές σε χρήμα (επιδόματα μητρότητας, κυοφορίας, ασθενείας, ατυχήματος, έξοδα κηδείας).
- Στις **3 Αυγούστου** θα καταβληθούν 333.000 ευρώ σε 463 δικαιούχους για παροχές του τ. ΤΑΥΤΕΚΩ.

2. Από τη ΔΥΠΑ θα γίνουν οι εξής καταβολές:

- 18 εκατ. ευρώ σε 20.000 δικαιούχους για καταβολή επιδομάτων ανεργίας και λοιπών επιδομάτων
- 18 εκατ. ευρώ σε 15.000 δικαιούχους στο πλαίσιο επιδοτούμενων προγραμμάτων απασχόλησης
- 8 εκατ. ευρώ σε 9.000 μητέρες για επιδοτούμενη άδεια μητρότητας



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΤΩΝ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΗΣ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ AGROFFICIENCY

Στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας και της Βιώσιμης Ανάπτυξης στον τομέα της Αγοροδιατροφής μέσα από την προώθηση της Κυκλικής Οικονομίας» και ακρωνύμιο “**AGROFFICIENCY**” του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020», το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (επικεφαλής εταιρός), το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων Ελληνικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), ο Ελληνικός Σύνδεσμος Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας, το Περιφερειακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Βλαχοεργραδ και το cluster Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (εταιίροι του έργου AGROFFICIENCY), προχωρούν σε **δωρεάν διάθεση κομποστοποιητών** σε επιχειρήσεις του κλάδου της Αγοροδιατροφής. Οι κομποστοποιητές που θα διατεθούν στις επιχειρήσεις αποτελούν παραδοτέο του εταιίρου PB5 – Renewable Energy Sources Cluster (WP4, Del.4.5.1) με τίτλο δράσης: “*Piloting action of the “Agrofficiency Cycle Economy Observatory”: Purchase and distribution of 100 composters which will be distributed to the relevant stakeholders in the CB Area - broader Agro food sector (PVC or wood, min. 300 liters volume)*”.

Ο αριθμός των προς διάθεση κομποστοποιητών ανέρχεται σε 59 με χωρητικότητα εκάστου 740 L (βλ. Εικόνα 1). Παρακαλούμε πολύ τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις όπως εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους με αποστολή σχετικού επιβεβαιωτικού ηλεκτρονικού μηνύματος στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: agrofficiency@veth.gov.gr **εντός 1 μηνός** από τη δημοσίευση της παρούσας ενημέρωσης. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας για τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με το Κέντρο Υποστήριξης Επιχειρήσεων στην ηλεκτρονική διεύθυνση: agrofficiency@veth.gov.gr και τηλέφωνο: 2310-241.383 και με το ΙΜΕ / ΓΣΕΒΕΕ στο τηλέφωνο: 2310-545.967.



Εικόνα 1. Κομποστοποιητής χωρητικότητας 740 L και διαστάσεων 933x933x1130 mm

The Project is co-funded by the European Development Fund (ERDF) and by national funds of the countries participating in the Interreg V-A “Greece – Bulgaria 2014-2020” Cooperation Programme



The contents of this publication are sole responsibility of the Chamber of Small and Medium Sized Industries of Thessaloniki and can in no way be taken to reflect the views of the European Union, the participating countries, the Managing Authority and the Joint Secretariat.

www.agrofficiency.eu

Αναστολή συμβάσεων εργασίας και καταβολή αποζημίωσης ειδικού σκοπού σε εργαζόμενους πυρόπληκτων επιχειρήσεων – Αναστολή συμβάσεων εργασίας στον κλάδο της γουνοποιίας για τον Αύγουστο 2023

Σύμφωνα με την από 31.07.2023 ανακοίνωση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, ανακοινώθηκαν μέτρα σχετικά με:

I. Την εφαρμογή του μέτρου της αναστολής των συμβάσεων εργασίας εργαζόμενων πυρόπληκτων επιχειρήσεων

Ειδικότερα, σύμφωνα με το άρθρο 70 του Ν. 5045/2023, οι επιχειρήσεις – εργοδότες του ιδιωτικού τομέα, ανεξαρτήτως κλάδου και επιχειρηματικής δραστηριότητας, σε περιοχές που πλήττονται από δασικές πυρκαγιές, των οποίων οι εγκαταστάσεις υφίστανται ολοσχερή καταστροφή ή σοβαρές υλικές ζημιές σε βαθμό που δεν είναι ασφαλής η παροχή εργασίας εντός του εργασιακού χώρου και πιστοποιούνται ως τέτοιες από την οικεία Περιφέρεια (ή άλλη οικεία υπηρεσία) μπορούν να θέτουν σε αναστολή τις συμβάσεις εργασίας των εργαζομένων τους, οι οποίοι είχαν προσληφθεί μέχρι και την προηγούμενη ημέρα από την εκδήλωση της πυρκαγιάς μέχρι την αποκατάσταση των ζημιών που έχουν προκληθεί εξαιτίας αυτής και πάντως όχι πέραν των τριών (3) μηνών.

Οι εργαζόμενοι, των οποίων η σύμβαση εργασίας τελεί στην ως άνω αναστολή, είναι δικαιούχοι έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης, ως αποζημίωσης ειδικού σκοπού, ποσού πεντακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ (534€). Επιπλέον, στους εργαζόμενους αυτούς παρέχεται πλήρης ασφαλιστική κάλυψη για το χρονικό διάστημα αναστολής της σύμβασης εργασίας, καθώς και τα επιδόματα εορτών που αντιστοιχούν στο χρονικό διάστημα αυτό.

II. Την παράταση του μέτρου αναστολής των συμβάσεων εργασίας στον κλάδο της γουνοποιίας για τον μήνα Αύγουστο 2023

Ειδικότερα, από 12 Αυγούστου 2023 το ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ θα είναι διαθέσιμο στις επιχειρήσεις – εργοδότες που δραστηριοποιούνται στον κλάδο της γουνοποιίας και πλήττονται από τις συνέπειες του πολέμου στην Ουκρανία, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 67806 / 19.07.2022 ΚΥΑ, όπως παρατάθηκε η ισχύς της με την υπ' αριθμ. 69144 / 25.07.2023 ΚΥΑ, για την υποβολή δηλώσεων αναστολής συμβάσεων εργασίας των εργαζομένων τους για τον μήνα Αύγουστο 2023. Ειδικά για τις συμβάσεις εργασίας των εργαζομένων που έχουν τεθεί σε αναστολή κατά το χρονικό διάστημα από 01/08/2023 έως και 21/08/2023, οι υπεύθυνες δηλώσεις των επιχειρήσεων υποβάλλονται απολογιστικά εντός του χρονικού διαστήματος από 12/08/2023 έως και 21/08/2023, ενώ για συμβάσεις εργασίας εργαζομένων που τίθενται σε αναστολή από 22/08/2023 και εντεύθεν, ισχύει η προαναγγελία της αναστολής.

Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου [εδώ](#).

Αναστολή καταβολής ασφαλιστικών εισφορών, δόσεις και παρατάσεις καταβολών για τους πληγέντες από πυρκαγιές

Σύμφωνα με την από 29.07.2023 ανακοίνωση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, εξαιτίας των συνθηκών έκτακτης ανάγκης που έχουν διαμορφωθεί σε περιοχές της χώρας εξαιτίας των πυρκαγιών και με σκοπό τη διευκόλυνση πολιτών και επιχειρήσεων στην εκπλήρωση των ασφαλιστικών υποχρεώσεών τους και την αξιοποίηση ευνοϊκών ρυθμίσεων υπεγράφη Υπουργική Απόφαση από τον Υφυπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Πάνο Τσακλόγλου, που περιλαμβάνει δέσμη μέτρων για τους πολίτες και τις επιχειρήσεις που επλήγησαν κατά τις πρόσφατες καταστροφικές πυρκαγιές, όπως η αναστολή καταβολής ασφαλιστικών εισφορών και μέτρα διευκόλυνσης αποπληρωμής ασφαλιστικών υποχρεώσεων προς τον e-ΕΦΚΑ.

Η πρωτοβουλία αυτή του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης έρχεται σε συνέχεια της χορήγησης του έκτακτου επιδόματος των 534 ευρώ για 3 μήνες στους εργαζόμενους που διέκοψαν την εργασία τους, αν οι τουριστικές επιχειρήσεις στις οποίες εργάζονται υπέστησαν μερική ή ολική καταστροφή και βρίσκεται σε πλήρη εναρμόνιση με την απόφαση του Υπουργείου Οικονομικών και της ΑΑΔΕ για παράταση προθεσμιών φορολογικών υποχρεώσεων για τους πληγέντες από πυρκαγιές.

Για τις επιχειρήσεις, εργοδότες και ασφαλισμένους που διατηρούν επαγγελματική εγκατάσταση ή ασκούν δραστηριότητα στις πληγείσες περιοχές, ανεξαρτήτως υλικών ζημιών προβλέπεται ότι:

- Κεφαλαιοποιούνται οι καθυστερούμενες ασφαλιστικές εισφορές, περιόδου απασχόλησης μέχρι 31 Ιουλίου 2023 και δεν επιβαρύνονται με πρόσθετα τέλη, τόκους, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις.
- Αναστέλλεται η καταβολή για τις τρέχουσες ασφαλιστικές εισφορές για 6 μήνες, αρχής γενομένης από την 1η Αυγούστου 2023 και δεν επιβαρύνονται κατά το διάστημα αυτό με πρόσθετα τέλη, τόκους, προσαυξήσεις και λοιπές επιβαρύνσεις μέχρι την 31η Ιανουαρίου 2024.
- Ρυθμίζονται και δοσοποιούνται όλες οι ανωτέρω οφειλές, κεφαλαιοποιημένες και τρέχουσες, σε 12 έως 24 ισόποσες μηνιαίες δόσεις και η καταβολή τους ξεκινά από τον Φεβρουάριο 2024 με εξόφληση ως και τον Φεβρουάριο 2026.

Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου [εδώ](#).

Παράταση προθεσμιών φορολογικών υποχρεώσεων για τους πληγέντες από πυρκαγιές – Νέες περιοχές

ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΑΔΕ 29.07.2023

Λόγω των συνθηκών έκτακτης ανάγκης που έχουν διαμορφωθεί και σε νέες περιοχές της χώρας εξαιτίας των πυρκαγιών και με σκοπό την διευκόλυνση πολιτών και επιχειρήσεων στην εκπλήρωση των φορολογικών υποχρεώσεών τους και την αξιοποίηση ευνοϊκών ρυθμίσεων, ο Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Θεοχάρης Θεοχάρης και ο Διοικητής της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, κ. Γιώργος Πιτσιλής υπέγραψαν και νέες σχετικές αποφάσεις ως ακολούθως:

- I. **Με Απόφαση του Υφυπουργού Οικονομικών** παρατείνονται οι προθεσμίες καταβολής και αναστέλλεται η είσπραξη των βεβαιωμένων οφειλών των φυσικών και νομικών προσώπων με κύρια κατοικία ή έδρα ή επαγγελματική εγκατάσταση στις πληγείσες από τις πυρκαγιές περιοχές για χρονικό διάστημα έξι μηνών.
- II. **Με Απόφαση του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων** παρατείνονται οι προθεσμίες εκπλήρωσης των δηλωτικών φορολογικών υποχρεώσεων, παρακρατούμενων φόρων, φόρων μεταβίβασης κεφαλαίου, ΦΠΑ, τελών και λοιπών έμμεσων φόρων για τους φορολογούμενους που έχουν την έδρα ή υποκατάστημα της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας ή την κατοικία τους στις περιοχές που επλήγησαν από πυρκαγιές τον Ιούλιο 2023.

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου [εδώ](#).

Καταβολή αδειοδωροσήμου Αυγούστου 2023 σε εργατοτεχνίτες οικοδόμους

Σύμφωνα με την από 03.08.2023 ανακοίνωση του ε-ΕΦΚΑ, την Τρίτη 8 Αυγούστου 2023 θα καταβληθεί σε 69.232 εργατοτεχνίτες οικοδόμους ποσό ύψους 30.830.757,51 ευρώ, που αφορά το αδειοδωρόσημο μηνός Αυγούστου 2023. Η καταβολή θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά μέσω τραπεζών, με πίστωση των τραπεζικών λογαριασμών των ασφαλισμένων.

Οι εργατοτεχνίτες οικοδόμοι, οι οποίοι δεν έχουν δηλώσει στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού μπορούν να τα δηλώσουν αποκλειστικά μέσω διαδικτύου, είτε στην ιστοσελίδα του ε-ΕΦΚΑ: <https://www.efka.gov.gr/el> (επιλογή: Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες => Μισθωτοί => Ατομικά Στοιχεία), είτε και μέσω αντίστοιχων επιλογών στην ενιαία ψηφιακή πύλη της δημόσιας διοίκησης (<https://www.gov.gr/>).

Κρατική Αρωγή για τους πληγέντες από τις πυρκαγιές τον Ιούλιο 2023 – Μέχρι τις 16 Αυγούστου θα παραμείνει ανοικτή η πλατφόρμα

Σύμφωνα με την από 03.08.2023 ανακοίνωση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), στο πλαίσιο παροχής κρατικής αρωγής για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τις φυσικές καταστροφές δημιουργήθηκε από τη Διεύθυνση Κρατικής Αρωγής του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών η ηλεκτρονική πλατφόρμα: arogi.gov.gr/, μέσω της οποίας μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να αναζητήσουν όλες τις απαραίτητες πληροφορίες (νομικό πλαίσιο, μέτρα στήριξης, προθεσμίες κ.λπ.) κατά περίπτωση.

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά τους πληγέντες από τις πυρκαγιές του Ιουλίου 2023, η υποβολή των αιτήσεων πρώτης αρωγής μπορεί να γίνει από:

- α) τις επιχειρήσεις και τους μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα φορείς που επλήγησαν από τις πυρκαγιές του Ιουλίου 2023 και επιθυμούν να λάβουν πρώτη αρωγή έναντι επιχορήγησης, σε συνέχεια της έκδοσης σχετικής κοινής απόφασης των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας ([ΦΕΚ 4900 / Τεύχος Β' / 03.08.2023](#)).
- β) τους ιδιοκτήτες ακινήτων που επλήγησαν από τις πυρκαγιές του Ιουλίου 2023 και επιθυμούν να λάβουν πρώτη αρωγή έναντι στεγαστικής συνδρομής, σε συνέχεια της έκδοσης σχετικής κοινής απόφασης των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας ([ΦΕΚ 4899 / Τεύχος Β' / 03.08.2023](#)).

Για την καταβολή της ενίσχυσης πρώτης αρωγής ο δικαιούχος υποβάλλει αίτηση, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας: arogi.gov.gr/, η οποία λειτουργεί με τη συμβολή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων. Η πλατφόρμα θα παραμείνει ανοικτή για την υποβολή αιτήσεων έως και την 16η Αυγούστου 2023.

Για να δείτε τον συνοπτικό Οδηγό για τη χρήση της ψηφιακής πλατφόρμας Αρωγή πατήστε [εδώ](#). Αναλυτικά η ανακοίνωση της ΑΑΔΕ, οι προθεσμίες υποβολής των αιτήσεων και οι σχετικές διατάξεις [εδώ](#).

Γενικό Έγγραφο ε-ΕΦΚΑ: «Καταβολή Αδειοδωροσήμου Αυγούστου 2023 (Β' Τετραμήνου) σε εργατοτεχνίτες οικοδόμους»

Η Γενική Διεύθυνση Εισφορών του ε-ΕΦΚΑ εξέδωσε το με αρ. πρωτ.: 375984/01.08.2023 Γενικό Έγγραφο με θέμα: «Καταβολή Αδειοδωροσήμου Αυγούστου 2023 (Β' Τετραμήνου) σε εργατοτεχνίτες οικοδόμους».

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο περιεχόμενο του Γενικού Εγγράφου πατήστε [εδώ](#).

**Από την Παρασκευή 4 Αυγούστου
θα είναι διαθέσιμο στο Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ
το έντυπο για υποβολή ενστάσεων
αναφορικά με το τέλος επιτηδεύματος**

Σύμφωνα με την από 31.07.2023 ανακοίνωση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, από την Παρασκευή 4 Αυγούστου 2023 θα είναι διαθέσιμο στο περιβάλλον του Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, έντυπο για υποβολή ενστάσεων αναφορικά με την εξαίρεση από το τέλος επιτηδεύματος από επιχειρήσεις, οι οποίες κατά το τελευταίο φορολογικό έτος έχουν προβεί σε αύξηση των θέσεων εργασίας πλήρους απασχόλησης κατά τουλάχιστον 25% σε σχέση με το προηγούμενο έτος και δεν έχουν λάβει σχετική ενημέρωση από την ΑΑΔΕ με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρ. 3 του άρθρου 4 της υπ' αριθμ. Α. 1040 / 31.03.2023 ΚΥΑ ([ΦΕΚ 2122 / Τεύχος Β' / 31.03.2023](#)).

Η ένσταση που υποβάλλεται αφορά την ορθότητα των στοιχείων πλήρους απασχόλησης που τηρούνται στο Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ και προϋποθέτει έλεγχο των στοιχείων αυτών και υποβολή ένστασης μόνο για τις περιπτώσεις που τα πραγματικά στοιχεία πλήρους απασχόλησης δεν συμφωνούν με τα τηρούμενα στο Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ.

Για το λόγο αυτό παρακαλείστε πριν από τη συμπλήρωση και υποβολή της ένστασης να ανατρέχετε στις αναλυτικές οδηγίες που θα είναι διαθέσιμες στον πίνακα ανακοινώσεων του Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ.

**Παράταση για τις φορολογικές δηλώσεις
φυσικών και νομικών προσώπων
έως τις 31 Αυγούστου**

Όπως προβλέπεται στο άρθρο 5 παρ. 1 της [τροπολογίας](#) στο Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Οικονομικών με τίτλο: «Ενίσχυση του εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της οικογένειας και της εργασίας – συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις», η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φυσικών προσώπων, νομικών προσώπων και νομικών οντοτήτων για το έτος 2022 παρατείνεται κατά έναν μήνα, ήτοι έως την 31^η Αυγούστου 2023. Ωστόσο, έως την ίδια ημερομηνία (31 Αυγούστου), είναι απαραίτητο να καταβληθούν οι δύο (2) πρώτες από τις οκτώ (8) δόσεις για την εξόφληση του φόρου, ενώ η έκπτωση ύψους 3% εξακολουθεί να ισχύει αποκλειστικά για όσους καταβάλλουν εφάπαξ τον φόρο έως τις 31 Ιουλίου.

Περαιτέρω, στο άρθρο 5 παρ. 2 της ως άνω τροπολογίας προβλέπεται ότι όσον αφορά τις επιχειρήσεις που τηρούν απλογραφικά βιβλία, ο φόρος εισοδήματος καταβάλλεται σε έξι (6) ισόποσες μηνιαίες δόσεις, από τις οποίες η πρώτη καταβάλλεται μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του μηνός Σεπτεμβρίου 2023 και η καθεμία από τις επόμενες μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα των πέντε (5) επόμενων μηνών.

**Επεκτείνεται στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας
η ηλεκτρονική πληρωμή των τελών για τη μεταβίβαση οχήματος**

Σύμφωνα με την από 02.08.2023 ανακοίνωση του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, τη δυνατότητα έκδοσης κωδικών πληρωμής RF/QR, με τους οποίους μπορούν να ολοκληρώσουν την πληρωμή των τελών (αδείας και μεταβίβασης) μέσω web / mobile banking, έχουν πλέον οι πολίτες και στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Η δράση αποτελεί μέρος του συνολικού συνεχιζόμενου έργου για τον ψηφιακό μετασχηματισμό του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών, στο πλαίσιο της προγραμματικής συμφωνίας των δύο συναρμόδιων υπουργείων.

Με τον τρόπο αυτό καθίσταται ασφαλέστερη και ταχύτερη η πληρωμή τελών για τη μεταβίβαση επιβατικού οχήματος ή δίκυκλου, καθώς στην υπηρεσία της ψηφιακής μεταβίβασης οχημάτων προστίθεται και η δυνατότητα της ηλεκτρονικής πληρωμής των τελών. Η ψηφιακή μεταβίβαση οχημάτων είναι διαθέσιμη είτε στο [gov.gr](#), στην ενότητα: «Πολίτης και Καθημερινότητα» και την υποενότητα: «Μετακινήσεις» είτε απευθείας στην πλατφόρμα: <https://drivers-vehicles.services.gov.gr>.

Η διαδικασία πληρωμής μέσω του web / mobile banking με κωδικό RF / QR είναι ιδιαίτερα απλή.

Με την ηλεκτρονική πληρωμή των τελών, η διαδικασία μεταβίβασης οχήματος απλοποιείται και γίνεται ασφαλέστερη τόσο για τους πολίτες όσο και για τις δημόσιες υπηρεσίες των περιφερειών με πολλαπλά αμφίδρομα οφέλη:

- Απλούστευση, επιτάχυνση και αναβάθμιση της ασφάλειας των συναλλαγών
- Άμεση ενημέρωση της Περιφέρειας για την εξόφληση των τελών
- Εξασφάλιση της ορθότητας των στοιχείων των πληρωμών
- Παροχή στους πολίτες κοινής εμπειρίας με τις υπόλοιπες πληρωμές του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα

Η υλοποίηση και διάθεση της υπηρεσίας έγινε από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, σε συνεργασία με τη ΔΙΑΣ Α.Ε. και τα εγχώρια πιστωτικά ιδρύματα.

Υπενθυμίζεται ότι η δυνατότητα έκδοσης κωδικών πληρωμής RF/QR ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2022 για όσα οχήματα ανήκουν στην Περιφέρεια Αττικής και τον Φεβρουάριο του 2023 επεκτάθηκε στην Περιφέρεια Κρήτης.

Η επέκταση της δυνατότητας ηλεκτρονικής πληρωμής των τελών σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας, θα μειώσει το διοικητικό βάρος των Διευθύνσεων Μεταφορών και θα βελτιώσει την ποιότητα εξυπηρέτησης των πολιτών σε όλη την Ελλάδα.

Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου [εδώ](#).

**1η τροποποίηση της Πρόσκλησης
“Ανάπτυξη Δικτύου των Ευρωπαϊκών
Κόμβων Ψηφιακής Καινοτομίας – ΕΚΨΚ
(European Digital Innovation Hubs –
EDIHS) που χρηματοδοτούνται από το
Πρόγραμμα «Ψηφιακή Ευρώπη»”**

Δημοσιεύθηκε η 1^η τροποποίηση της Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα»: [“Ανάπτυξη Δικτύου των Ευρωπαϊκών Κόμβων Ψηφιακής Καινοτομίας – ΕΚΨΚ \(European Digital Innovation Hubs – EDIHS\) που χρηματοδοτούνται από το Πρόγραμμα «Ψηφιακή Ευρώπη»](#)”, σύμφωνα με την οποία παρατείνεται η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων **έως τις 29/09/2023 και ώρα 14:00**.

Η Δράση απευθύνεται σε Φορείς Ευρωπαϊκών Κόμβων Ψηφιακής Καινοτομίας (ΕΚΨΚ) που χρηματοδοτούνται από το Πρόγραμμα «Ψηφιακή Ευρώπη», με τους οποίους συμμετέχει η Ελλάδα στο Ευρωπαϊκό δίκτυο, για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα», του Ταμείου «ΕΤΠΑ» και της Δράσης: 2-1.2-04- 2-1.2-04: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΟΜΒΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ – ΕΚΨΚ (EUROPEAN DIGITAL INNOVATION HUBS – EDIHS) ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ.

Δείτε την 1η τροποποίηση της Πρόσκλησης [εδώ](#).

**2η τροποποίηση της Απόφασης
Ένταξης Ωφελούμενων στο πλαίσιο
της Δράσης «Ε-λιανικό»
(Α΄ & Β΄ κύκλος)**

Δημοσιεύθηκε η 2η τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης Ωφελούμενων στο πλαίσιο της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ «Ε-λιανικό – Επιχορήγηση υφιστάμενων ΜμΕ επιχειρήσεων του κλάδου του λιανεμπορίου, για την ανάπτυξη / αναβάθμιση και διαχείριση ηλεκτρονικού καταστήματος» ([Α΄ κύκλος](#) & [Β΄ κύκλος](#)), σχετικά με την **παράταση της ημερομηνίας λήξης της Δράσης μέχρι 31/12/2023**, προκειμένου να επιτευχθεί η ορθή ολοκλήρωση, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην Αναλυτική Πρόσκληση, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Δείτε τη σχετική Απόφαση [εδώ](#).

**1η τροποποίηση της Πρόσκλησης
«Ανάπτυξη καινοτομιών στον τομέα των μπαταριών λιθίου
για τον κλάδο της αποθήκευσης ενέργειας»**

Δημοσιεύθηκε η 1η τροποποίηση της Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα»: [«Ανάπτυξη καινοτομιών στον τομέα των μπαταριών λιθίου για τον κλάδο της αποθήκευσης ενέργειας»](#) σύμφωνα με την οποία παρατείνεται η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων έως τις **29/09/2023** και τροποποιείται η ημερομηνία λήξης της προθεσμίας επιλεξιμότητας των δαπανών στις **31/12/2029**.

Επίσης, προστίθεται στο σημείο 3.5 η φράση: «Σύμφωνα με το εγκεκριμένο καθεστώς ενίσχυσης, το τελευταίο επιλέξιμο έτος κατά τη φάση της Πρώτης Βιομηχανικής Ανάπτυξης, είναι το αργότερο, το 2028» και διαγράφεται η 2η παράγραφος του σημείου 3.5.

Τέλος, προστίθεται στα συνημμένα έγγραφα της Πρόσκλησης το έντυπο Οδηγίων για Πραγματικούς Δικαιούχους.

Δείτε την 1η τροποποίηση της Πρόσκλησης [εδώ](#).

**1η τροποποίηση της Πρόσκλησης “Ανάπτυξη Δικτύου των
Ευρωπαϊκών Κόμβων Ψηφιακής Καινοτομίας – ΕΚΨΚ (European
Digital Innovation Hubs – EDIHS) που έχουν λάβει Σφραγίδα
Αριστείας από το Πρόγραμμα «Ψηφιακή Ευρώπη»”**

Δημοσιεύθηκε η 1η τροποποίηση της Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα»: [“Ανάπτυξη Δικτύου των Ευρωπαϊκών Κόμβων Ψηφιακής Καινοτομίας – ΕΚΨΚ \(European Digital Innovation Hubs – EDIHS\) που έχουν λάβει Σφραγίδα Αριστείας από το Πρόγραμμα «Ψηφιακή Ευρώπη»](#)”, σύμφωνα με την οποία παρατείνεται η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων έως τις 29/09/2023 και ώρα 14:00

Η Δράση απευθύνεται σε Φορείς Ευρωπαϊκών Κόμβων Ψηφιακής Καινοτομίας (ΕΚΨΚ) που έχουν λάβει Σφραγίδα Αριστείας από το Πρόγραμμα «Ψηφιακή Ευρώπη», με τους οποίους συμμετέχει η Ελλάδα στο Ευρωπαϊκό δίκτυο, προκειμένου να ενταχθούν και να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα», του Ταμείου «ΕΤΠΑ» και της Δράσης: 2-1.2-04- 2-1.2-04: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΟΜΒΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ-ΕΚΨΚ (EUROPEAN DIGITAL INNOVATION HUBS-EDIHS) ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ.

Δείτε την 1η τροποποίηση της Πρόσκλησης [εδώ](#).

**3η τροποποίηση Απόφασης Ένταξης Πράξεων
Κρατικών Ενισχύσεων
στο πλαίσιο της Δράσης «Κέντρα Ικανοτήτων»**

Δημοσιεύθηκε η 3η τροποποίηση Απόφασης Ένταξης Πράξεων Κρατικών Ενισχύσεων στο πλαίσιο της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ [«Κέντρα Ικανοτήτων»](#), σχετικά με την τροποποίηση στοιχείων των πράξεων με κωδικό: ΓΓ2CC-0076627 (MIS 5130726), ΓΓ2CC-0077849 (MIS 5130729), ΓΓ2CC-0083215 (MIS 5130744), ΓΓ2CC0094040 (MIS 5130742), ΓΓ2CC-0107547 (MIS 5130736), ΓΓ2CC-0116578 (MIS 5130745), ΓΓ2CC-0131674 (MIS 5130738), ΓΓ2CC-0141299 (MIS 5130739), ΓΓ2CC-0154586 (MIS 5130740) και ΓΓ2CC-0110274 (MIS 5130737).

Η συνολική δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε 11.375.630,60 ευρώ.

Δείτε τη σχετική Απόφαση [εδώ](#).

Ξεκίνησαν οι αιτήσεις για τα voucher βιβλίων με 25% αυξημένη αξία

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 01.08.2023

Την Τετάρτη 2 Αυγούστου 2023 ξεκίνησε η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων δικαιούχων και παρόχων για το πρόγραμμα της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) σχετικά με την χορήγηση επιταγών αγοράς βιβλίων έτους 2023. Οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων δικαιούχων και παρόχων θα υποβάλλονται έως τις 06.08.2023 και ώρα 23:59.

Σκοπός του προγράμματος είναι η πνευματική ανάπτυξη του εργατικού δυναμικού και η στήριξη των επιχειρήσεων στον χώρο του βιβλίου. Συνολικά θα εκδοθούν 150.000 επιταγές αξίας 25 ευρώ η καθεμία, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με προϋπολογισμό 3.750.000 ευρώ.

Με την επιταγή, που έχει τη μορφή ενός μοναδικού ηλεκτρονικού κωδικού αριθμού, οι δικαιούχοι και οι ωφελούμενοι μπορούν να αγοράσουν με έκπτωση 10% όποιο βιβλίο επιλέξουν από τα βιβλιοπωλεία και τους εκδοτικούς οίκους του Μητρώου Παρόχων.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων δικαιούχων θα υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω gov.gr, στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/epitages-agoras-biblion>

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι η ακόλουθη: Αρχική / Εργασία και Ασφάλιση / Αποζημιώσεις και Παροχές / Επιταγές αγοράς βιβλίων

Το εισόδημα δεν πρέπει να ξεπερνά τα 30.000 ευρώ, εκτός αν πρόκειται για μακροχρόνια ανέργους, οι οποίοι αν είναι άγαμοι πρέπει να έχουν εισόδημα έως 16.000 ευρώ, αν είναι έγγαμοι έως 24.000 ευρώ, προσαυξανόμενο κατά 3.000 ευρώ ανά τέκνο ή αν είναι μονογονείς έως 27.000 ευρώ, προσαυξανόμενο κατά 3.000 ευρώ ανά τέκνο μετά το πρώτο. Ωφελούμενοι του προγράμματος είναι οι σύζυγοι των δικαιούχων, όταν είναι έμμεσα ασφαλισμένα μέλη τους, καθώς και τα παιδιά των δικαιούχων ηλικίας άνω των πέντε ετών, με την προϋπόθεση ότι είναι έμμεσα ασφαλισμένα μέλη των ιδίων ή του άλλου γονέα.

Η επιλογή των δικαιούχων βασίζεται στη μοριοδότηση συγκεκριμένων κριτηρίων (ΑμεΑ, μονογονέα, αριθμός παιδιών, εισόδημα) με αντικειμενικό και διαφανή τρόπο μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) της ΔΥΠΑ.

Πάροχοι του προγράμματος είναι τα βιβλιοπωλεία και οι εκδοτικοί οίκοι οποιασδήποτε νομικής μορφής, που έχουν νόμιμη άδεια λειτουργίας.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων παρόχων θα υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης του Ελληνικού Δημοσίου gov.gr, στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/parokhoi-epitagon-agoras-biblion>

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι η ακόλουθη: Αρχική / Εργασία και Ασφάλιση / Αποζημιώσεις και Παροχές / Πάροχοι επιταγών αγοράς βιβλίων.

Σημειώνεται ότι οι πάροχοι που θέλουν να κάνουν αίτηση για πολλά υποκαταστήματα πρέπει να έχουν κωδικούς ΔΥΠΑ. Δεν απαιτείται η προσκόμιση δικαιολογητικών. Στις ελάχιστες περιπτώσεις που απαιτούνται δικαιολογητικά, αυτά επισυνάπτονται στις ηλεκτρονικές αιτήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την εξής ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.dypa.gov.gr/deltia-bivlion>

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου [εδώ](#).

Αναρτήθηκαν οι προσωρινοί πίνακες του προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού για συνταξιούχους ελεύθερους επαγγελματίες

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 01.08.2023

Αναρτήθηκαν την Τρίτη 1 Αυγούστου 2023 οι προσωρινοί πίνακες Δικαιούχων, Ωφελουμένων και Αποκλειομένων, καθώς και το Μητρώο Παρόχων Τουριστικών Καταλυμάτων και Ακτοπλοϊκών Εισιτηρίων του Προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού 2023 - 2024 για συνταξιούχους ελεύθερους επαγγελματίες (τ. ΟΑΕΕ) της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) στον ιστότοπο:

www.dypa.gov.gr.

Οι δικαιούχοι που υπέβαλαν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής έχουν δικαίωμα να υποβάλουν μία και μόνο ένσταση κατά των αποτελεσμάτων από την Τετάρτη 2 Αυγούστου και ώρα 10:00 μέχρι και την Παρασκευή 4 Αυγούστου και ώρα 15:00.

Η ένσταση υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της gov.gr στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/programmata-koinonikou-tourismou-gia-suntaxiouxhous-eeephka-proen-oee>

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι η ακόλουθη: Αρχική / Εργασία και Ασφάλιση / Αποζημιώσεις και Παροχές / Προγράμματα κοινωνικού τουρισμού για συνταξιούχους e-ΕΦΚΑ (πρώην ΟΑΕΕ).

Ο τρόπος που αποδεικνύεται η πλήρωση των προϋποθέσεων συμμετοχής και των κριτηρίων μοριοδότησης περιγράφεται αναλυτικά στη Δημόσια Πρόσκληση, στο Παράρτημα του 2^{ου} Μέρους, το οποίο πρέπει να συμβουλευονται οι δικαιούχοι για την σωστή κατά περίπτωση επισύναψη των δικαιολογητικών τους.

Ενστάσεις που δεν υποβάλλονται ηλεκτρονικά δεν εξετάζονται, ενώ το πρόγραμμα θα ξεκινήσει από την επομένη της έκδοσης των οριστικών αποτελεσμάτων και θα διαρκέσει για δώδεκα (12) μήνες.

Οι δικαιούχοι και ωφελούμενοι μπορούν να πραγματοποιήσουν έως έξι (6) διανυκτερεύσεις σε τουριστικό κατάλυμα που επιλέγουν από το «Μητρώο Παρόχων» της ΔΥΠΑ κατόπιν απευθείας συνεννόησής τους με τον πάροχο, καταβάλλοντας μικρή ιδιωτική συμμετοχή.

Ειδικά για τα καταλύματα στις νήσους Λέρο, Λέσβο, Χίο, Κω και στον νομό Έβρου μπορούν να πραγματοποιηθούν έως δέκα (10) διανυκτερεύσεις και στα καταλύματα των Δήμων Ιστιαίας - Αιδηψού και Μαντουδίου - Λίμνης - Αγ. Άννας της Β. Εύβοιας και της νήσου Σάμου έως δώδεκα (12) διανυκτερεύσεις εντελώς δωρεάν.

Εκτός από τη διαμονή σε τουριστικά καταλύματα επιδοτούνται και ακτοπλοϊκά εισιτήρια με μικρή ιδιωτική συμμετοχή για τη γενική κατηγορία των δικαιούχων και για τους πολυτέκνους. Για τα άτομα με αναπηρία τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια διατίθενται δωρεάν.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.dypa.gov.gr/koinonikos-toyrismos-ghia-sintaksiouxhoys-e-efka-prwin-oee>

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου [εδώ](#).

**Παρατείνεται έως τις 14 Οκτωβρίου 2023 η προθεσμία λήξης του προγράμματος
κατάρτισης 150.000 εργαζομένων στις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 02.08.2023

Παρατείνεται έως τις 14 Οκτωβρίου 2023 η προθεσμία λήξης του προγράμματος αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανακατάρτισης εργαζομένων σε κλάδους υψηλής ζήτησης με έμφαση στις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες, που χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

Επίσης, ως καταληκτική προθεσμία για την έναρξη των τμημάτων κατάρτισης ορίστηκε η 11η Σεπτεμβρίου 2023.

Η δράση δίνει τη δυνατότητα σε 150.000 μισθωτούς εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα να αποκτήσουν ή να αναβαθμίσουν τις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητές τους και υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU, ύψους 155 εκατομμυρίων ευρώ.

Οι καταρτιζόμενοι παρακολουθούν ένα πρόγραμμα θεωρητικής κατάρτισης διάρκειας 80 ωρών και κατόπιν συμμετέχουν σε εξετάσεις ανεξάρτητων φορέων πιστοποίησης. Κάθε εργαζόμενος που ολοκληρώνει το πρόγραμμα της επιλογής του και συμμετέχει επιτυχώς στις εξετάσεις πιστοποίησης, λαμβάνει εκπαιδευτικό επίδομα ύψους 5 ευρώ ανά ώρα κατάρτισης, δηλαδή συνολικά 400 ευρώ μικτά.

Σε συνεργασία με τα Κέντρα Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔιΒιΜ) των Πανεπιστημίων, τα αδειοδοτημένα Κέντρα Διά Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) και διεθνείς κολοσσοί τεχνολογίας, η ΔΥΠΑ προσφέρει στους εργαζόμενους μία μεγάλη λίστα επιμέρους προγραμμάτων κατάρτισης, από τα οποία μπορούν να επιλέξουν ανάλογα με το εκπαιδευτικό και επαγγελματικό τους προφίλ.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επισκεφθούν τον ιστότοπο της ΔΥΠΑ:

<https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-to-tamio-anakampsis?tab=proghrammata-katartisis-se-psifiakes-kai-prasines-deksiotites-ghia-150000-erghazomenoys&tab2=&tab3=>

Στις 28 Αυγούστου ξεκινούν οι εγγραφές επιτυχόντων από το παράλληλο μηχανογραφικό στα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 28.07.2023

Κατόπιν της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων επιλογής υποψηφίων για τα Δημόσια ΙΕΚ, από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, οι επιτυχόντες υποψήφιοι στα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ που υπέβαλαν παράλληλο μηχανογραφικό καλούνται να προσέλθουν στο ΙΕΚ επιτυχίας τους, από τη Δευτέρα 28 Αυγούστου έως και την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου από τις 09:00 έως τις 14:00, για να υποβάλουν αίτηση εγγραφής.

Όσοι επιτυχόντες υποψήφιοι δεν προσέλθουν εντός της προθεσμίας, αυτόματα θα θεωρηθούν ότι δεν επιθυμούν να εγγραφούν.

Στοιχεία επικοινωνίας των ΙΕΚ ΔΥΠΑ θα βρείτε στις παρακάτω διευθύνσεις:

<https://www.dypa.gov.gr/iek-oaed-arkhiki-epagghelmatiki-katartisi>

[https://michanografiko-](https://michanografiko-diek.it.minedu.gov.gr/index.php/site/contact)

[diek.it.minedu.gov.gr/index.php/site/contact](https://michanografiko-diek.it.minedu.gov.gr/index.php/site/contact)

Απαραίτητα δικαιολογητικά για εγγραφή:

1. Φωτοαντίγραφο του Τίτλου Σπουδών εγγραφής τους (Απολυτήριο Γενικού ή Επαγγελματικού Λυκείου, Πτυχίο ΤΕΕ Β΄ Κύκλου)
2. Φωτοαντίγραφο του Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου τους
3. Βεβαίωση ΑΜΚΑ
4. Βεβαίωση ΑΦΜ
5. Βεβαίωση Οικονομικής Κατάστασης
6. Αποδεικτικά Ειδικών Περιπτώσεων (πολύτεκνου, τρίτεκνου, ιδιότητα προστάτη ή τέκνου μονογονεϊκής οικογένειας)

Υπενθυμίζεται ότι οι καταρτιζόμενοι δεν δύνανται να εγγραφούν και να φοιτούν παράλληλα σε άλλες δομές δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΠΑΛ, ΙΕΚ, ΑΕΙ).

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τον ιστότοπο: <https://www.dypa.gov.gr/>.

Πρόσκληση σε ιδιωτικές επιχειρήσεις και ελεύθερους επαγγελματίες για προσφορά θέσεων μαθητείας σε πτυχιούχους των ΕΠΑ.Λ., για την περίοδο 2023-2024

Το 1ο ΕΠΑ.Λ. Σταυρούπολης έχει εκδηλώσει το ενδιαφέρον του στο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης "Τάξης Μαθητείας", για τη Διεξαγωγή Μαθητείας στην Η΄ Φάση (σχολικό έτος 2023-2024) στις παρακάτω ειδικότητες:

1. ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ, ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ
2. ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
3. ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
4. ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
5. ΤΕΧΝΙΚΟΣ Η/Υ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ Η/Υ

Ιδιωτικές επιχειρήσεις και ελεύθεροι επαγγελματίες, των οποίων το αντικείμενο ενασχόλησης εμπεριέχει μία από τις παραπάνω ειδικότητες, μπορούν να δηλώσουν την πρόθεσή τους στο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης "Τάξης Μαθητείας" στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://e-mathiteia.minedu.gov.gr/>, ώστε να συμμετέχουν στο πρόγραμμα του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας για το σχολικό έτος 2023 - 2024 και να προσφέρουν θέση / θέσεις μαθητείας σε αποφοίτους των ΕΠΑ.Λ..

Η ηλεκτρονική καταχώρηση για τη διάθεση των θέσεων μαθητείας από φορείς του Ιδιωτικού Τομέα θα ολοκληρωθεί την **Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 23:59**.

Η μαθητεία αποφέρει οφέλη τόσο στους μαθητευόμενους όσο και στις επιχειρήσεις. Οι μαθητευόμενοι αποκτούν σημαντική εργασιακή εμπειρία, ενώ παράλληλα οι επιχειρήσεις έχουν την ευκαιρία να επενδύσουν στο ανθρώπινο δυναμικό που αποτελεί το μέλλον του τόπου και να παρέχουν τις γνώσεις και δεξιότητες που έχει ανάγκη η αγορά εργασίας, ανά επαγγελματική δραστηριότητα.

Για τον Συνοπτικό Οδηγό για την Υποβολή Θέσεων Μαθητείας 2023-2024 πατήστε [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Πρόγραμμα πατήστε [εδώ](#).

Ξεκίνησαν οι εγγραφές στην ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας Κιλκίς

Ξεκίνησαν οι εγγραφές για την ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας Κιλκίς για τις εξής ειδικότητες:

- Γαλακτοκομίας - Τυροκομίας
- Τεχνίτης ηλεκτρολογικών εργασιών και ανελκυστήρων
- Τεχνίτης Υποστήριξης συστημάτων Η / Υ
- Υπάλληλος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών
- Κομμωτικής Τέχνης

Δικαίωμα εγγραφής στην Α' τάξη έχουν οι νέες & οι νέοι, οι οποίοι:

- κατέχουν τουλάχιστον Απολυτήριο Γυμνασίου ή άλλο ισότιμο ή ανώτερο τίτλο σπουδών
- έχουν γεννηθεί τα έτη 1994 έως 2008

Οι Εγγραφές θα πραγματοποιούνται έως την **Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023**.

Οι μαθητές / μαθήτριες κάνουν 6 ώρες (από τις 8:00 έως τις 14:00) πρακτική άσκηση, ενώ από τις 15:00 έως τις 18:40 πραγματοποιείται εκπαίδευση στην ΕΠΑ.Σ.. Σημειώνεται ότι τα Χριστούγεννα, το Πάσχα και το Καλοκαίρι, οι εκπαιδευόμενοι / εκπαιδευόμενες κάνουν μόνο πρακτική άσκηση.

Περαιτέρω, το ημερομίσθιο της δώρης πρακτικής είναι 26,13 € / ημέρα (26,13 x 22 ημέρες = 574,86 €), το επίδομα σίτισης είναι 9,00 € / ημέρα και το επίδομα στέγασης (ενοικίου) είναι 240,00 € / μήνα.

Για να πραγματοποιήσετε την εγγραφή σας μπορείτε προσέλθετε στην ΕΠΑ.Σ. ΔΥΠΑ Κιλκίς (διεύθυνση: Γ. Αργυρίου 16, Τ.Κ. 61100, Κιλκίς), εφόσον έχετε κλείσει πρώτα τηλεφωνικά το ραντεβού σας (Δευτέρα – Παρασκευή, από τις 8:00 έως τις 14:00)

Μαζί σας θα χρειαστεί να έχετε:

- τους προσωπικούς σας κωδικούς πρόσβασης στο Taxisnet
- ΑΦΜ & ΑΜΚΑ
- διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail)
- τον τίτλο σπουδών σας
- την αστυνομική σας ταυτότητα

Δείτε τις ενημερωτικές αφίσες [εδώ](#) και [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα: 2341-020.596, 2341-020.896.

Επιχειρηματικά Βραβεία «Θαλής ο Μιλήσιος 2023»

Τα Επιχειρηματικά Βραβεία «Θαλής ο Μιλήσιος 2023» θα λάβουν χώρα την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου 2023 με ώρα προσέλευσης στις 19:00 και ώρα έναρξης της εκδήλωσης στις 19:30, στο Αριστοτέλειο Θέατρο Θεσσαλονίκης.

Η φετινή διοργάνωση εστιάζει στην «Καινοτομία» και επιβραβεύει τις εταιρείες, οι οποίες αλλάζουν τα δεδομένα στον κλάδο τους, ενισχύοντας την τεχνολογική πρόοδο και τον μετασχηματισμό της οικονομίας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

➤ Μείωση 4,9% καταγράφηκε στον όγκο της ιδιωτικής οικοδομικής δραστηριότητας τον Απρίλιο 2023

[ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 28.07.2023](#)

Μείωση 4,9% καταγράφηκε στον όγκο της ιδιωτικής οικοδομικής δραστηριότητας τον Απρίλιο 2023, καθώς, σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ, τον συγκεκριμένο μήνα εκδόθηκαν 1.995 οικοδομικές άδειες, οι οποίες αντιστοιχούν σε 433.717m² επιφάνειας και 2.014.862m³ όγκου. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να σημειωθεί αύξηση κατά 0,9% στον αριθμό των οικοδομικών αδειών, αύξηση κατά 2,1% στην επιφάνεια και μείωση κατά 4,9% στον όγκο σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2022. Το α' τετράμηνο 2023 η ιδιωτική οικοδομική δραστηριότητα εμφάνισε στο σύνολο της χώρας αύξηση κατά 10,1% στον αριθμό των οικοδομικών αδειών, αύξηση κατά 16,6% στην επιφάνεια και αύξηση κατά 16,1% στον όγκο, σε σύγκριση με την περίοδο Ιανουαρίου - Απριλίου 2022.

➤ Ετήσια μείωση 11,7% στις τιμές παραγωγού τον Ιούνιο 2023

[ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 28.07.2023](#)

Σημαντική πτώση κατά 11,7% σημείωσε τον Ιούνιο 2023 ο Γενικός Δείκτης Τιμών Παραγωγού στη Βιομηχανία συγκριτικά με τον αντίστοιχο Δείκτη του Ιουνίου 2022, σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ. Κατά την αντίστοιχη σύγκριση των Δεικτών του έτους 2022 με το έτος 2021 είχε σημειωθεί άλμα 39,9%. Σε μηνιαία βάση, σε σύγκριση δηλαδή με τον Δείκτη του Μαΐου, ο Γενικός Δείκτης παρουσίασε αύξηση 0,8% έναντι μείωσης 0,6% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση των Δεικτών του έτους 2022. Ο μέσος Γενικός Δείκτης του δωδεκαμήνου Ιουλίου 2022 - Ιουνίου 2023, σε σύγκριση με τον μέσο Γενικό Δείκτη του δωδεκαμήνου Ιουλίου 2021 - Ιουνίου 2022, παρουσίασε αύξηση 10,1% έναντι αύξησης 31,0% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση των προηγούμενων δωδεκαμήνων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ (Συνέχεια)

- **Μείωση 0,4% σημείωσε ο όγκος των πωλήσεων στο λιανικό εμπόριο της χώρας τον Μάιο 2023**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 31.07.2023

Μείωση 0,4% σημείωσε ο όγκος των πωλήσεων στο λιανικό εμπόριο της χώρας τον Μάιο 2023, με τον τζίρο, ωστόσο, να είναι ανεβασμένος στα περισσότερα επιμέρους καταστήματα. Συγκεκριμένα, ο τζίρος αυξήθηκε σε: καύσιμα και λιπαντικά αυτοκινήτων (13,5%), έπιπλα - ηλεκτρικά είδη - οικιακό εξοπλισμό (8,1%), μεγάλα καταστήματα τροφίμων (2,4%) και τρόφιμα- ποτά - καπνό (2,3%). Αντίθετα, μειώθηκε σε: ένδυση - υποδήση (8,7%), φαρμακευτικά - καλλυντικά (5,2%) και πολυκαταστήματα (4,5%). Σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ, ο γενικός δείκτης όγκου (κύκλος εργασιών σε σταθερές τιμές) παρουσίασε μείωση 0,4% τον Μάιο 2023 σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Μαΐου 2022, ενώ σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Απριλίου 2023 σημείωσε μείωση 5,8%. Ο εποχικά διορθωμένος γενικός δείκτης παρουσίασε αύξηση 0,2% τον Μάιο 2023 σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Απριλίου 2023. Ο γενικός δείκτης κύκλου εργασιών (κύκλος εργασιών σε τρέχουσες τιμές) παρουσίασε αύξηση 7,2% τον Μάιο 2023 σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Μαΐου 2022, ενώ σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Απριλίου 2023 σημείωσε μείωση 4,6%.

- **Στο 11,1% υποχώρησε η ανεργία τον Ιούνιο**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 01.08.2023

Σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ, το εποχικά διορθωμένο ποσοστό ανεργίας τον Ιούνιο του 2023 ανήλθε σε 11,1% έναντι του αναθεωρημένου προς τα κάτω 12,3% τον Ιούνιο του 2022 και του αναθεωρημένου προς τα άνω 11,3% τον Μάιο του 2023. Οι απασχολούμενοι ανήλθαν σε 4.189.862 άτομα παρουσιάζοντας αύξηση κατά 46.574 άτομα σε σύγκριση με τον Ιούνιο του 2022 (1,1%) και κατά 32.310 άτομα σε σύγκριση με τον Μάιο του 2023 (0,8%). Οι άνεργοι ανήλθαν σε 523.409 άτομα σημειώνοντας μείωση κατά 60.078 άτομα σε σχέση με τον Ιούνιο του 2022 (-10,3%) και κατά 6.234 άτομα σε σύγκριση με τον Μάιο του 2023 (-1,2%). Τα άτομα κάτω των 75 ετών που δεν περιλαμβάνονται στο εργατικό δυναμικό ή «άτομα εκτός του εργατικού δυναμικού», δηλαδή τα άτομα που δεν εργάζονται ούτε αναζητούν εργασία, ανήλθαν σε 3.088.274, σημειώνοντας μείωση κατά 15.775 άτομα συγκριτικά με τον Ιούνιο του 2022 (-0,5%) και κατά 28.410 άτομα συγκριτικά με τον Μάιο του 2023 (-0,9%).

Έκδοση του Κανονισμού (ΕΕ) 2023/988 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για τη Γενική Ασφάλεια Προϊόντων

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 31.07.2023

Η Διεύθυνση Ασφάλειας & Συμμόρφωσης Βιομηχανικών Προϊόντων της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας (ΓΓΒ) ενημερώνει καταναλωτές και οικονομικούς φορείς ότι εκδόθηκε ο Κανονισμός (ΕΕ) 2023 / 988 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 10^{ης} Μαΐου 2023 για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων (Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης – ΟJEU L135/23.05.2023).

Στόχος του Κανονισμού είναι η βελτίωση της λειτουργίας της εσωτερικής αγοράς με παράλληλη εξασφάλιση υψηλού επιπέδου προστασίας των καταναλωτών. Ο Κανονισμός τέθηκε σε ισχύ στις 12 Ιουνίου 2023 και θα εφαρμοστεί άμεσα σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση – Ενιαία Αγορά από τις 13 Δεκεμβρίου 2024. Ο νέος Κανονισμός είναι διαθέσιμος στην ιστοσελίδα: <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX:32023R0988>.

Η Οδηγία 2001/ 95/ ΕΚ για τη Γενική Ασφάλεια των Προϊόντων, η οποία καταργείται από τις 13 Δεκεμβρίου 2024, διασφαλίζει ότι όλα τα καταναλωτικά προϊόντα, εκτός εδωδιδμων προϊόντων, που διατίθενται στην αγορά πληρούν τη γενική επιταγή ασφάλειας. Ο αυξανόμενος όμως ρυθμός και όγκος των προϊόντων που διατίθενται μέσω διαδικτύου, καθώς και οι τρέχουσες ψηφιακές και τεχνολογικές εξελίξεις απαίτησαν την προσαρμογή και τον εκσυγχρονισμό του ισχύοντος νομικού πλαισίου, ώστε τα προϊόντα που συνδέονται με νέες τεχνολογίες και προϊόντα που διακινούνται διαδικτυακά να είναι επίσης, ασφαλή.

Ο νέος Κανονισμός βασίζεται στο ήδη υπάρχον νομικό πλαίσιο για τη Γενική Ασφάλεια των Προϊόντων που θεσπίζει βασικούς κανόνες για την ασφάλεια των καταναλωτικών προϊόντων που διατίθενται στην αγορά. Στόχος του νέου Κανονισμού είναι να διασφαλίσει ότι όλα τα καταναλωτικά προϊόντα, εκτός εδωδιδμων, που διακινούνται στην αγορά της ΕΕ, σε φυσικά καταστήματα ή διαδικτυακά, είναι ασφαλή.

Εφαρμόζεται στα προϊόντα για τα οποία δεν υπάρχουν ειδικές διατάξεις με το ίδιο αντικείμενο με βάση το ενωσιακό δίκαιο. Όσον αφορά τα προϊόντα που υπόκεινται σε ειδικές απαιτήσεις ασφάλειας που επιβάλλονται από το ενωσιακό δίκαιο, ο νέος Κανονισμός εφαρμόζεται μόνον στις πτυχές και στους κινδύνους ή στις κατηγορίες κινδύνων που δεν καλύπτονται από τις απαιτήσεις αυτές.

Ο νέος Κανονισμός εισάγει αρκετές αλλαγές και νέες απαιτήσεις, οι οποίες διασφαλίζουν ότι οι καταναλωτές απολαμβάνουν το υψηλότερο επίπεδο ασφάλειας των προϊόντων, είτε αγοράζουν διαδικτυακά είτε από φυσικό κατάστημα.

Η Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας θα ενημερώνει οικονομικούς φορείς και καταναλωτές για τις εξελίξεις στην εφαρμογή του Κανονισμού, μέσω των Επιμελητηρίων και με την έκδοση Δελτίων Τύπου.

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου [εδώ](#).

Νέο ιστορικό υψηλό ρυθμίσεων στον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης οφειλών για τον μήνα Ιούλιο

Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

Συνεχίζεται σταθερά και κατά τον μήνα Ιούλιο του 2023 ο υψηλός αριθμός ρυθμίσεων οφειλών στον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης οφειλών. Σε υψηλά σταθερά επίπεδα παραμένει ο αριθμός νέων αιτήσεων και οριστικών υποβολών, στοιχεία τα οποία αντανακλούν το ενδιαφέρον των πολιτών και την αποτελεσματικότητα του συγκεκριμένου εργαλείου, η οποία τους τελευταίους μήνες εξελίσσεται δυναμικά δίνοντας λύση σε χιλιάδες οφειλέτες.

Ειδικότερα, σύμφωνα με τα στοιχεία της Γενικής Γραμματείας Χρηματοπιστωτικού Τομέα και Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους:

- Τον μήνα Ιούλιο του 2023 πραγματοποιήθηκαν 931 νέες επιτυχείς ρυθμίσεις οφειλών, 3.727 νέες αιτήσεις (σε διαδικασία συμπλήρωσης στοιχείων για να υποβληθούν) και 2.291 νέες οριστικές υποβολές.
- Συνολικά, μέχρι το τέλος Ιουλίου του 2023 έχουν πραγματοποιηθεί 7.257 επιτυχείς ρυθμίσεις οφειλών, οι οποίες αντιστοιχούν σε 2,65 δισ. ευρώ αρχικών οφειλών.
- Σημαντική είναι, επίσης, η διατήρηση του ποσοστού εγκρισιμότητας των ρυθμίσεων από τους χρηματοδοτικούς φορείς σε υψηλό επίπεδο, το οποίο κυμάνθηκε κατά μέσο όρο στο 76%, με το συνολικό ποσό διαγραφής να ανέρχεται σε 782,92 εκ. ευρώ.

Για να δείτε τη Μηνιαία Έκθεση Προόδου Ιουλίου 2023 πατήστε [εδώ](#).

Πρόσκληση για την δημιουργία χώρων φύλαξης βρεφών εντός επιχειρήσεων

Η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας, Σοφία Ζαχαράκη, με το με [αρ. πρωτ. 3.5476 / 31.07.2023 έγγραφο](#) απευθύνει πρόσκληση για την δημιουργία χώρων φύλαξης βρεφών εντός των επιχειρήσεων κατ' εφαρμογήν της υπό στοιχεία 9271 / 27.01.2013 ([ΦΕΚ 524 / Τεύχος Β' / 03.02.2023](#)) Κοινής Υπουργικής Απόφασης στο πλαίσιο του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με την χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU, <https://greece20.gov.gr>.

Η Δράση αφορά την οικονομική υποστήριξη σε δύο ομάδες επιχειρήσεων, ήτοι: α) σε επιχειρήσεις με απασχολούμενους από 100 έως 250 υπαλλήλους (1^η κατηγορία) και β) σε επιχειρήσεις με περισσότερους από 250 απασχολούμενους υπαλλήλους (2^η κατηγορία), συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών κέντρων, για την δημιουργία χώρων φύλαξης βρεφών εντός των εγκαταστάσεών τους. Η ενίσχυση αφορά στην διαμόρφωση των χώρων και στην προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού, καθώς επίσης και στην επιδότηση του μισθολογικού κόστους έως δύο (2) βρεφονηπιοκόμων για τα δύο (2) πρώτα έτη λειτουργίας των χώρων. Από την μεριά της η επιχείρηση αναλαμβάνει την υποχρέωση λειτουργίας του χώρου φύλαξης για άλλα δύο (2) έτη. Για τις επιχειρήσεις κατηγορίας 1, η μέγιστη επιλέξιμη δαπάνη ανέρχεται στα 106.400 ευρώ, ενώ για τις επιχειρήσεις κατηγορίας 2, η μέγιστη επιλέξιμη δαπάνη ανέρχεται αντίστοιχα στις 148.900 ευρώ.

Η αίτηση των ενδιαφερομένων για τη συμμετοχή στη Δράση υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω ειδικής πλατφόρμας του Πληροφορικού Συστήματος «ΕΡΓΑΝΗ» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://ChildcareUnits.yeka.gov.gr>.

Στόχος του έργου είναι να διευρύνει το φάσμα των χώρων φύλαξης βρεφών ως ολοκληρωμένη υπηρεσία εντός του χώρου εργασίας, παρέχοντας άμεση υποστήριξη στους εργαζόμενους γονείς και στην κοινωνία. Οι χώροι φύλαξης βρεφών εντός των επιχειρήσεων ενισχύουν ενεργά τη συμμετοχή των εργαζόμενων γονέων και κυρίως των μητέρων, θωρακίζουν την ισότητα των φύλων στον χώρο εργασίας και στην οικογένεια και συμβάλλουν στην ευημερία των εργαζόμενων γονέων και των παιδιών τους.

Συνεχίζεται μέχρι την 31^η Δεκεμβρίου 2023 η αναστολή της ρήτηρας αναπροσαρμογής στα τιμολόγια ηλεκτρικής ενέργειας

Σύμφωνα με την από 28.07.2023 ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με νέα Υπουργική Απόφαση, η Κυβέρνηση παρατείνει τις θεσμικές παρεμβάσεις της στις αγορές ηλεκτρικής ενέργειας, που ισχύουν εδώ και ένα χρόνο και έχουν αποδώσει εξαιρετικά αποτελέσματα για την ενίσχυση των καταναλωτών μέσω του Ταμείου Ενεργειακής Μετάβασης και τη σταθεροποίηση των τιμολογίων.

Ειδικότερα, παρατείνεται έως και την 31^η Δεκεμβρίου 2023 ο μηχανισμός επιστροφής των υπερεσόδων στη χονδρική αγορά, που εφαρμόζεται από τον Ιούλιο του 2022 και ήδη έχει αποδώσει πάνω από 3,3 δισ. ευρώ έως σήμερα στους λογαριασμούς ηλεκτρικής ενέργειας, απορροφώντας το μεγαλύτερο μέρος του αυξημένου κόστους λόγω της ενεργειακής κρίσης για τους καταναλωτές. Τους επόμενους μήνες θα αξιολογηθεί η κατάσταση που πρόκειται να διαμορφωθεί στις διεθνείς ενεργειακές αγορές και αναλόγως θα αποφασιστεί η αναγκαιότητα ύπαρξης του παραπάνω έκτακτου μέτρου.

Παράλληλα, στην ίδια Υπουργική Απόφαση προβλέπεται και η παράταση, έως την 31^η Δεκεμβρίου 2023, της αναστολής εφαρμογής της ρήτηρας αναπροσαρμογής στα τιμολόγια ηλεκτρικής ενέργειας. Η νέα παράταση που αφορά στον τρόπο τιμολόγησης, έχει ως σκοπό να διευκολύνει τους συμπολίτες μας, αλλά και τις εταιρείες προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας, μεταβατικά, τους επόμενους μήνες. Και αυτό, προκειμένου να διαμορφωθεί το κατάλληλο πλαίσιο από τους Προμηθευτές και να υπάρχει η απαιτούμενη περίοδος ενημέρωσης για τους καταναλωτές, υπό την τήρηση των κανόνων διαφάνειας και ευκολότερης σύγκρισης των τελικών τιμών.

Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου [εδώ](#).

**Παρατείνεται μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου 2023
το πρόγραμμα επιδότησης συστημάτων φυσικού αερίου
σε νοικοκυριά της Φλώρινας**

Σύμφωνα με την από 02.08.2023 ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, παρατείνεται έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2023 η προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στη δράση του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας (ΥΠΕΝ) με τίτλο: «Αντικατάσταση συστημάτων θέρμανσης με συστήματα φυσικού αερίου στον Δήμο Φλώρινας».

Η δράση, συνολικού προϋπολογισμού 19,6 εκατ. ευρώ, απευθύνεται σε νοικοκυριά στη Φλώρινα, τα οποία θα συνδεθούν με το -υπό κατασκευή- δίκτυο διανομής φυσικού αερίου της ΔΕΔΑ (θυγατρική της ΔΕΠΑ Υποδομών).

Πρόκειται για μία πρωτοβουλία, που προβλέπει επιχορήγηση, έως και 100%, του κόστους αντικατάστασης των υφιστάμενων συστημάτων θέρμανσης, τα οποία χρησιμοποιούν πετρέλαιο ή άλλα στερεά καύσιμα, με συστήματα φυσικού αερίου, σε κατοικίες της Φλώρινας.

Οι κάτοικοι της περιοχής μπορούν άμεσα να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον συμμετοχής τους στο πρόγραμμα επιχορήγησης μέσω της επίσημης ιστοσελίδας της ΔΕΔΑ (www.deda.gr/map/), καταθέτοντας ταυτόχρονα αίτημα σύνδεσης με το δίκτυο διανομής φυσικού αερίου στη Φλώρινα.

Σε ό,τι αφορά τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την πιστοποίηση της εσωτερικής εγκατάστασης φυσικού αερίου και την καταβολή της επιχορήγησης, αυτά υποβάλλονται στη ΔΕΔΑ, το αργότερο έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2023.

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά με τη δράση, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο γραφείο της ΔΕΔΑ στη Φλώρινα (διεύθυνση: Στεφάνου Δραγούμη 19, ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως και Παρασκευή, 9:00 π.μ.-3:00 μ.μ., τηλέφωνα επικοινωνίας: 2385-306.858 και 2385-306.861).

Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου [εδώ](#).

**Πρόγραμμα «ΗΛΕΚΤΡΑ»:
Παρατείνεται έως τις 30 Σεπτεμβρίου
η υποβολή των αιτήσεων**

Σύμφωνα με την από 28.07.2023 ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, παρατείνεται μέχρι και τις 30 Σεπτεμβρίου του 2023, η διαδικασία υποβολής αιτήσεων, για την ένταξη των υποψήφιων δικαιούχων στο πρόγραμμα «ΗΛΕΚΤΡΑ».

Υπενθυμίζεται πως το «ΗΛΕΚΤΡΑ» αποσκοπεί στην ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων του δημόσιου τομέα.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος του προγράμματος (<https://hlekttra.gov.gr/home>).

Επίκειται τροποποίηση της σχετικής Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ) για την εν λόγω παράταση.

**«Ανακυκλώνω – Αλλάζω Θερμοσίφωνα»:
Αναρτήθηκαν οι οριστικοί πίνακες με τους
103.310 δικαιούχους του προγράμματος**

Σύμφωνα με την από 28.07.2023 ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, σε 103.310 ανέρχονται οι αιτήσεις που εγκρίνονται για την εξαργύρωση επιταγών (vouchers), στο πλαίσιο του προγράμματος: «Ανακυκλώνω – Αλλάζω Θερμοσίφωνα» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, μετά και από την προβλεπόμενη διαδικασία εξέτασης των ενστάσεων που υποβλήθηκαν.

Ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρος Σκυλακάκης υπέγραψε την σχετική Απόφαση, βάσει της οποίας εγκρίνονται οι πίνακες οριστικών αποτελεσμάτων, διακριτά ανά Περιφέρεια και ανά εισοδηματική κατηγορία, των αιτήσεων που κατατέθηκαν στο πρόγραμμα.

Οι δικαιούχοι θα δουν σημαντικές μειώσεις στους λογαριασμούς του ρεύματος. Υπολογίζεται πως η κατανάλωση ρεύματος για τη χρήση ζεστού νερού πρόκειται να μειωθεί περίπου κατά 65% ανά νοικοκυριό. Όσον αφορά στο περιβαλλοντικό όφελος για τη χώρα, εκτιμάται πως το διοξείδιο του άνθρακα (CO₂) θα μειωθεί κατά 200.000 τόνους, ετησίως.

Οι εγκεκριμένες αιτήσεις έχουν συνολικό προϋπολογισμό 107.700.071 ευρώ και αφορούν σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας.

Οι οριστικοί πίνακες, με τους επιλέξιμους και τους επιλαχόντες δικαιούχους του «Ανακυκλώνω – Αλλάζω Θερμοσίφωνα» αναρτώνται, στην ιστοσελίδα του προγράμματος:

<https://allazothermosifona.gov.gr/exelixi/apotelesmat-a-axiologisis/>.

Οι σχετικές λίστες έχουν καταρτιστεί ανά Περιφέρεια και ανά κατηγορία προϋπολογισμού, με αντίστοιχη κατάταξη, βάσει της βαθμολογίας κάθε αίτησης. Παράλληλα, οι δικαιούχοι του προγράμματος ενημερώνονται μέσω SMS στο κινητό τους τηλέφωνο.

Με την ανάρτηση των οριστικών πινάκων, οι δικαιούχοι λαμβάνουν άμεσα τις ειδικές επιταγές, που καλύπτουν μέρος της συνολικής δαπάνης αγοράς του νέου ηλιακού θερμοσίφωνα, καθώς και των άμεσα συνδεδεμένων και απαραίτητων υπηρεσιών (τοποθέτηση κ.λπ.) από τους εγκεκριμένους προμηθευτές που συμμετέχουν στο πρόγραμμα.

Δικαίωμα συμμετοχής στο «Ανακυκλώνω – Αλλάζω Θερμοσίφωνα» είχε η πλειονότητα των νοικοκυριών. Εφαρμόστηκαν κοινωνικά κριτήρια και υπήρξε ειδική μέριμνα για τα ευάλωτα νοικοκυριά, τις οικογένειες που έχουν μέλος με αναπηρία, καθώς και για τις πολύτεκνες οικογένειες.

Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου [εδώ](#).

Διαγωνισμός Ελληνικών Τοπίων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Σύμφωνα με την από 28.07.2023 ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, το εν λόγω Υπουργείο διοργανώνει διαγωνισμό αναγνώρισης ελληνικών τοπίων με θέμα: «Το δικό μου τοπίο». Στον διαγωνισμό μπορεί να συμμετέχει κάθε πολίτης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, άνω των 18 ετών.

Στόχος του διαγωνισμού είναι να κινητοποιήσει και να εμπνεύσει το ευρύ κοινό να εξερευνήσει, να εντοπίσει και να αναδείξει το ελληνικό τοπίο, μέσω της φωτογραφίας, προβάλλοντας την ιδιαιτερότητα του ελληνικού φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος.

Η φωτογραφία, καθώς και το επεξηγηματικό κείμενο στην ελληνική ή την αγγλική γλώσσα, που θα τη συνοδεύει, θα αποτυπώνουν το ελληνικό τοπίο, όπως αυτό γίνεται αντιληπτό από την οπτική γωνία και την ερμηνευτική ματιά κάθε συμμετέχοντα.

Ο διαγωνισμός απευθύνεται στο ευρύ κοινό και το αντικείμενό του αφορά στον εντοπισμό ενός τοπίου φυσικού ή / και δομημένου περιβάλλοντος. Το προτεινόμενο τοπίο μπορεί να αφορά σε ένα τοπίο φυσικού κάλλους, σε ένα τοπίο αλληλεπίδρασης του ανθρώπου με τη φύση ή σε ένα βιομηχανοποιημένο ή αποβιομηχανοποιημένο τοπίο, ως εξαίρεση, στο πλαίσιο του ευρύτερου περιβάλλοντος ή και σε γειννίαση με άλλο τοπίο, επίσης διακριτού χαρακτήρα.

Το προτεινόμενο τοπίο μπορεί να είναι φυσικό, πολιτισμικό, αγροτικό, αστικό ή περιαστικό, αλλά θα πρέπει να παρουσιάζει, κατά την άποψη των συμμετεχόντων, μία διακριτή ταυτότητα και αυθεντικότητα, ανεξάρτητα αν θεωρείται εξαιρετικό με αισθητικούς όρους.

Η υποβολή των συμμετοχών ορίζεται από την 25^η Ιουλίου 2023 έως και την 10η Σεπτεμβρίου 2023, στις 12:00 π.μ.. Οι συμμετοχές θα αξιολογηθούν από πενταμελή κριτική επιτροπή, η οποία απαρτίζεται από διακεκριμένους εκπρόσωπους του φωτογραφικού, εικαστικού και αρχιτεκτονικού χώρου.

Οι συμμετοχές που θα διακριθούν θα λάβουν χρηματικά έπαθλα ως εξής: πρώτο βραβείο 2.000 ευρώ, δεύτερο βραβείο 1.500 ευρώ, τρίτο βραβείο 1.000 ευρώ και βραβείο κοινού 1.000 ευρώ, ενώ θα υπάρξουν και δύο έπαινοι των 500 ευρώ ο καθένας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον παρόντα διαγωνισμό στην ιστοσελίδα του: www.photocontestypen.gr, όπου μπορούν να καταθέτουν και πιθανές ερωτήσεις. Επίσης, για επιπλέον υλικό μπορούν να επικοινωνήσουν με την κυρία Μαρία Δημητροπούλου, στο email: md@sympraxis.eu και στα τηλέφωνα: 210-2113333 και 694 888 4018.

Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από την Ειδική Υπηρεσία «Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας», στο πλαίσιο του έργου «Σχέδιο δράσεων επικοινωνίας του ΥΠΕΝ», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, από πόρους του ΕΣΠΑ 2014-2020, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη».

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα: <https://www.ypengreenpolicy.gr/>.

Επιχειρηματική Αποστολή στην Αλβανία

Το ΕΒΕΑ, ο ΣΕΒ, ο ΣΕΒΕ και η Enterprise Greece, σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Τιράνων και το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Πρεσβείας της Ελλάδος στα Τίρανα, διοργανώνουν Επιχειρηματική Αποστολή στα Τίρανα της Αλβανίας, από την Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2023 έως την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2023.

Η Αποστολή θα πραγματοποιηθεί με την υποστήριξη του Enterprise Europe Network (EEN-Hellas 2025), του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας, του Συνδέσμου Θεσσαλικών Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών, του Συνδέσμου Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας, του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας και του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής-Πειραιώς.

Στην Αποστολή θα εκπροσωπηθούν κυρίως οι εξής κλάδοι: Ενέργεια-ΑΠΕ, Κατασκευές-Δομικά Υλικά, Τρόφιμα-Ποτά. Η συμμετοχή ελληνικών επιχειρήσεων που δεν ανήκουν στους εν λόγω κλάδους θα εξεταστεί μεμονωμένα.

Το Επιχειρηματικό Forum θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2023, οπότε θα διεξαχθούν οι διμερείς συναντήσεις (B2B) ανάμεσα σε ελληνικές και αλβανικές επιχειρήσεις, στο ξενοδοχείο Maritim Hotel Plaza Tirana.

Για την καλύτερη προετοιμασία της αποστολής και τον αποτελεσματικότερο συντονισμό των ενεργειών, οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις είναι απαραίτητο να δηλώσουν τη συμμετοχή τους **εδώ έως την Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου 2023**, στέλνοντας επιπλέον σύντομο προφίλ και λογότυπο της εταιρείας τους στα αγγλικά. Σημειώνεται ότι στην Αποστολή θα συμμετέχουν έως είκοσι (20) ελληνικές εταιρείες, οπότε θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για να δείτε τον Επιχειρηματικό Οδηγό του Γραφείου ΟΕΥ για την αφορά της Αλβανίας πατήστε **εδώ**.

Για να δείτε το Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Εξελίξεων για την Αλβανία, μηνός Ιουνίου 2023, πατήστε **εδώ**.

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε **εδώ** ή μπορείτε να επικοινωνείτε με το ΕΒΕΑ (κα Τίνα Ρέτζεκα, τηλ.: 210 338 2342, email: tretzeka@acci.gr), τον ΣΕΒ (κα Ντίνα Αθανασίου, τηλ.: 211 500 6104, email: ir@sev.org.gr) και τον ΣΕΒΕ (κα Νατάσα Γιαλόγλου, τηλ.: 2310 535 333, email: ny@seve.gr).

Επιχειρηματική αποστολή και Forum του Διεθνούς Οργανισμού Γαλλοφωνίας στην Ελλάδα

Ο Διεθνής Οργανισμός Γαλλοφωνίας – ΔΟΓ (Organisation Internationale de la Francophonie-OIF) διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή και Forum στην Ελλάδα και ειδικότερα, στις 4 Οκτωβρίου 2023 στη Θεσσαλονίκη και στις 5 με 6 Οκτωβρίου 2023 στην Αθήνα.

Όσες επιχειρήσεις ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στις προκαθορισμένες επιχειρηματικές συναντήσεις (B2B) που θα πραγματοποιηθούν κατά τις ως άνω ημερομηνίες στη Θεσσαλονίκη και στην Αθήνα, μπορούν να δηλώσουν τη συμμετοχή τους μέσω ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων (Google Form) στους ακόλουθους υπερσυνδέσμους:

- στα αγγλικά: <https://forms.gle/B1JV63tf8jgdhBz88>
- στα γαλλικά: <https://forms.gle/h8MrUmijr8PqYaReA>

Υπενθυμίζεται ότι οι κύριοι κλάδοι αμοιβαίου ενδιαφέροντος τόσο για τις ελληνικές όσο και για τις ξένες επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν στην αποστολή του ΔΟΓ είναι οι ακόλουθοι: αγροδιατροφικός τομέας (agribusinesses), ανανεώσιμες πηγές ενέργειας/ΑΠΕ (renewable energies), φαρμακευτικά και καλλυντικά προϊόντα (pharmaceutical and cosmetics industries), βιώσιμος τουρισμός (sustainable tourism).

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις διεθνείς δράσεις ανάπτυξης και προώθησης του επιχειρείν που πραγματοποιεί ο Διεθνής Οργανισμός Γαλλοφωνίας, μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210 368 2841 και στο email: db1@mfa.gr ή να επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες:

- στα αγγλικά: <https://missions-economiques.francophonie.org/en/>
- στα γαλλικά: <https://missions-economiques.francophonie.org/fr/>

26^{ος} Διεθνής Διαγωνισμός Οίνου με τίτλο: “Japan Wine Challenge 2023”

Η Πρεσβεία της Ελλάδας στο Τόκιο μας ενημερώνει ότι ο 26^{ος} Διεθνής Διαγωνισμός Οίνου με τίτλο: “Japan Wine Challenge 2023” θα λάβει χώρα από τις 28 Σεπτεμβρίου 2023 έως την 1η Οκτωβρίου 2023 στο Τόκιο, Ιαπωνία.

Το “Japan Wine Challenge 2023” προωθεί την ανάπτυξη της ευαισθητοποίησης των καταναλωτών του κρασιού και την κατανόηση των κρασιών, με στόχο τη συνεχή αύξηση των πωλήσεων ποιοτικών κρασιών σε αυτήν την πολύ απαιτητική αγορά. Πρόκειται για τον παλαιότερο και σημαντικότερο διαγωνισμό οίνου της Ασίας.

Μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας πατώντας [εδώ](#), έως και την Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου 2023.

Το πρόγραμμα μπορείτε να το δείτε [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε το site: <https://www.japanwinechallenge.com/en> ή να επικοινωνήσετε στο email: info@japanwinechallenge.com.

3^ο Greek Luxury Tourism & Gastronomy Workshop στην αγορά των Η.Π.Α.

Το 3^ο Greek Luxury Tourism & Gastronomy Workshop στην αγορά των Η.Π.Α. διοργανώνεται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Ουάσιγκτον και θα λάβει χώρα στις 14 Νοεμβρίου 2023 στην Νέα Υόρκη.

Στόχος του εργαστηρίου είναι η προβολή του ελληνικού τουρισμού πολυτελείας και της γαστρονομίας της χώρας μας και η ανάπτυξη και διεύρυνση συνεργασιών με κορυφαίους τουριστικούς πράκτορες των Η.Π.Α..

Οι συμμετοχές με ειδική τιμή λήγουν στις **31 Αυγούστου 2023**.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210 729 5620 και στο email: sales@tourismmedia.gr.

4th Food Kenya Trade Show 2023

Η 4^η Εμπορική Έκθεση Τροφίμων της Κένυας 2023 θα πραγματοποιηθεί από τις 17 έως τις 19 Νοεμβρίου 2023 στο Sarit Expo Center, Ναϊρόμπι.

Θέτοντας νέα υψηλά επίπεδα συμμετοχής από περισσότερες από 12 χώρες και επισκέπτες από ολόκληρη την περιοχή της ανατολικής και κεντρικής Αφρικής, η εκδήλωση είναι πανέτοιμη, ώστε οι εκθέτες της να συναντήσουν σοβαρούς αγοραστές μέσα στις 3 ημέρες που θα βρίσκεται σε εξέλιξη.

Η εκδήλωση συνεχίζει να πρωτοστατεί στην παρουσίαση των νέων προϊόντων και της τεχνολογίας, όχι μόνο στην Κένυα αλλά και στις γύρω χώρες.

Για πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://growexh.com/foodkenya/index.html> ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +97 150 5352675 ή στο email: maggie.z@growexh.com.

Διεθνής Εμπορική Έκθεση με τίτλο: “Ghana International Trade Show 2023”

Η Διεθνής Εμπορική Έκθεση με τίτλο: “Ghana International Trade Show 2023” πρόκειται να πραγματοποιηθεί από τις 25 έως τις 27 Οκτωβρίου 2023 στο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο της Άκρα (“Accra International Conference Centre”) στη Γκάνα, Αφρική.

Το “Ghana International Trade Show 2023” είναι ένα σπουδαίο διεθνές γεγονός για όλα τα επαγγέλματα, το οποίο στοχεύει να συνδέσει διεθνείς εταιρείες, προκειμένου αυτές να παρουσιάσουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους σχετικά με την αναπτυσσόμενη αγορά της Γκάνα και των άλλων χωρών της Δυτικής και Κεντρικής Αφρικής. Επίσης, παρέχει ευρύτερες ευκαιρίες στις διεθνείς και εγχώριες επιχειρήσεις της Γκάνα, ώστε αυτές να ξεχωρίσουν με τα διακριτά προϊόντα τους και να εξερευνήσουν τις τρέχουσες απαιτήσεις της αγοράς.

Θέτοντας νέα υψηλά επίπεδα συμμετοχής από περισσότερες από είκοσι (20) χώρες και επισκέπτες από περισσότερες από δώδεκα (12) αφρικανικές χώρες, η εκδήλωση είναι έτοιμη, ώστε οι εκθέτες της να συναντήσουν σοβαρούς αγοραστές κατά τη διάρκεια των τριών ημερών που θα βρίσκεται σε εξέλιξη. Η Έκθεση συνεχίζει να πρωτοστατεί στην προβολή των νέων προϊόντων και τεχνολογίας, όχι μόνο στην Γκάνα αλλά και στις γύρω χώρες.

Προφίλ εκθετών:

- Αυτοκινητοβιομηχανία
- Πληροφορική
- Ηλεκτρονικά
- Κτίρια
- Κατασκευές
- Ιατρική
- Φαρμακευτικά
- Τρόφιμα
- Εφαρμογές ξενοδοχείων
- Καταναλωτές
- Νοικοκυριά
- Βιομηχανικά μηχανήματα
- Ασφάλεια
- Προστασία
- Εκτύπωση
- Συσκευασία
- Πλαστικά
- Καουτσούκ

Οι Εκθέσεις του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου της Άκρα προσελκύουν εμπορικούς επισκέπτες από όλες τις περιοχές της Γκάνα και τις γειτονικές χώρες, όπως η Μπουρκίνα Φάσο, το Μάλι, ο Νίγηρας, η Ακτή Ελεφαντοστού, το Τόγκο, το Μπενίν, η Νιγηρία κ.λπ.. Προσφέρει εγκαταστάσεις, εξοπλισμό και υπηρεσίες υψηλών προδιαγραφών.

Για πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε το site: <https://growexh.com/ghanatradeshow/index.html> ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +971 50 5352675 και στο email: ghanaexh@gmail.com .

Διεθνής Έκθεση με τίτλο: “Saudi Infrastructure Expo”

Η Enterprise Greece, στο πλαίσιο της προβολής και προώθησης των ελληνικών προϊόντων στις αγορές του εξωτερικού, απευθύνει πρόσκληση συμμετοχής στο ελληνικό περίπτερο της Διεθνούς Έκθεσης με τίτλο: “Saudi Infrastructure Expo”, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 11 έως τις 13 Σεπτεμβρίου 2023, στο εκθεσιακό κέντρο “Riyadh International Convention & Exhibition Center”, στο Ριάντ της Σαουδικής Αραβίας.

Στόχος της ελληνικής συμμετοχής είναι η παρουσίαση των συστημάτων και υποδομών που απαιτούνται για την κατασκευή και την ανάπτυξη αστικών πόλεων στη Σαουδική Αραβία, με οργανωτικές δομές και εγκαταστάσεις απαραίτητες για τη λειτουργία μίας κοινωνίας ή επιχείρησης, όπως δημόσια και ιδιωτικά κτίρια, μεταφορές και logistics, ηλεκτρική ενέργεια και νερό, προμήθειες, τηλεπικοινωνίες. Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της Έκθεσης καλύπτονται 3 βασικοί τομείς:

- Μεταφορές (Δρόμοι, Γέφυρες & Σήραγγες: μηχανική, κατασκευές, σκυρόδεμα, άσφαλτος και ειδικές κατασκευές. Σιδηρόδρομοι, Μετρό & Τραμ: υπέδαφος, διάνοξη σηράγγων, εξοπλισμός και εργαλεία, τεχνολογία, διαχείριση κυκλοφορίας. Αεροδρόμια & Λιμάνια: σχεδιασμός συστημάτων και παρακολούθηση, εξοπλισμός, κατασκευαστές).
- Αστική Τεχνολογία (Τεχνολογία στην κατασκευή: έξυπνο κτίριο, έξυπνη ενέργεια, έξυπνο νερό, έξυπνο περιβάλλον. Βιωσιμότητα: κλιματική αλλαγή, διαχείριση ενέργειας, διαχείριση αποβλήτων. Κινητικότητα: μεγάλα δεδομένα, τεχνητή νοημοσύνη, έξυπνη μεταφορά).
- Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας (Νερό, Ενέργεια, Τηλεπικοινωνίες).

Στο πλαίσιο της ανωτέρω δράσης διοργανώνεται το συνέδριο με τίτλο: “The Saudi Infrastructure Summit”, το οποίο έχει στόχο να ενημερώσει το ενδιαφερόμενο κοινό της έκθεσης για τις εμπορικές πρακτικές, τις τάσεις και τις ευκαιρίες της αγοράς της Σαουδικής Αραβίας.

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα: 210 335 5778 (κα Α. Τρυποσκούφη), 210 335 5764 (κα Β. Καλαμάρα) και στα emails: a.triposkoufi@eg.gov.gr (κα Α. Τρυποσκούφη) ή v.kalamara@eg.gov.gr (κα Β. Καλαμάρα).

Διεθνής Έκθεση Τεχνολογίας “Beyond”

Η ετήσια Διεθνής Έκθεση “Beyond” θα πραγματοποιηθεί από τις 25 έως τις 27 Απριλίου 2024 στη Θεσσαλονίκη.

Στην Έκθεση θα συγκεντρωθούν κορυφαίες εταιρείες και εκπρόσωποι από διάφορους τεχνολογικούς τομείς για να παρουσιάσουν τα πρωτοποριακά προϊόντα, τις υπηρεσίες και τις τεχνολογίες αιχμής τους. Καθώς ο κόσμος επιταχύνει προς την ενσωμάτωση της Τεχνητής Νοημοσύνης σχεδόν σε κάθε πτυχή της ζωής, το “Beyond 2024” επιδιώκει να επιτύχει μια κρίσιμη ισορροπία μεταξύ ανθρώπου και τεχνολογίας, αποδοτικότητας και παραγωγικότητας.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://www.beyond-expo.gr/> ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210 262 6267 και στο email: expo@beyond-expo.gr .

Έκθεση με τίτλο: “Istanbul Jewelry Show”

Η Έκθεση με τίτλο: “Istanbul Jewelry Show”, η οποία διοργανώνεται υπό την εποπτεία της Ένωσης Επιμελητηρίων και Ανταλλακτηρίων Εμπορευμάτων της Τουρκίας, θα πραγματοποιηθεί από τις 5 έως τις 8 Οκτωβρίου 2023 στο Εκθεσιακό Κέντρο Κωνσταντινούπολης.

Το “Istanbul Jewelry Show”, το οποίο συμβάλλει στην ανάπτυξη του τομέα του κοσμήματος, φέρνοντας σε επαφή τις σημαντικές εταιρείες και μάρκες του κλάδου με τους αγοραστές, παρέχει την καταλληλότερη πλατφόρμα όσον αφορά τις νέες επιχειρηματικές ευκαιρίες και την ανταλλαγή πληροφοριών.

Κατηγορίες εκθεμάτων:

- Κοσμήματα αντίκες & vintage
- Προβολή & συσκευασία
- Τελειωμένα κοσμήματα
- Τοποθέτηση κοσμημάτων / μέρη
- Μηχανήματα / Εργαλεία & Εξοπλισμός
- Πολύτιμα μέταλλα / διυλιστήριο
- Ασημένια κοσμήματα & ασημένια σκεύη
- Πέτρα & Μαργαριτάρι
- Εμπορικές Εκδόσεις & Υπηρεσίες
- Ρολόγια

Για την εγγραφή σας πατήστε [εδώ](#).

Για να δείτε την λίστα των εκθετών πατήστε [εδώ](#).

Για πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε το site: <https://www.istanbuljewelryshow.com/en/home.html> ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +90 216 42563 00 και στο email: info@istanbuljewelryshow.com .

ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

[ΑΡ. ΠΡΩΤ.: Δ.ΟΡΓ.Α 1095048 ΕΞ 2023/25.07.2023 \(ΑΔΑ: 689046ΜΠ3Ζ-6ΜΕ\)](#)

Τροποποίηση της υπό στοιχεία Δ. ΟΡΓ. Α 1079613 ΕΞ 2023/20-06-2023 (Β' 4091) απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), ως προς τον ανακαθορισμό του χρόνου έναρξης ισχύος των οριζόμενων στις διατάξεις αυτής. [\(ΦΕΚ 4772/Τεύχος Β'/27.07.2023\)](#)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

[ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1112/26.07.2023 \(ΑΔΑ:6Π5446ΜΠ3Ζ-0ΥΟ\)](#)

Παράταση των προθεσμιών εκπλήρωσης των δηλωτικών φορολογικών υποχρεώσεων, παρακρατούμενων φόρων, φόρων μεταβίβασης Κεφαλαίου, ΦΠΑ, τελών και λοιπών έμμεσων φόρων για τους υποκείμενους στον φόρο που έχουν την έδρα ή υποκατάστημα της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας ή την κατοικία τους στις περιοχές που επλήγησαν από πυρκαγιές τον Ιούλιο 2023. [\(ΦΕΚ 4777/Τεύχος Β'/28.07.2023\)](#)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

[ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1107/17.07.2023 \(ΑΔΑ: 9ΝΖ746ΜΠ3Ζ-ΠΟΑ\)](#)

Επικαιροποίηση της διαδικασίας για την προέγκριση μεθοδολογίας ενδοομιλικής τιμολόγησης και λοιπών σχετικών θεμάτων για την εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 22 του ν. 4987/2022 (Α' 260). [\(ΦΕΚ 4806/Τεύχος Β'/28.07.2023\)](#)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

[ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1120/28.07.2023 \(ΑΔΑ: ΨΙΘ546ΜΠ3Ζ-ΖΓΑ\)](#)

Παράταση των προθεσμιών εκπλήρωσης των δηλωτικών φορολογικών υποχρεώσεων, παρακρατούμενων φόρων, φόρων μεταβίβασης Κεφαλαίου, ΦΠΑ, τελών και λοιπών έμμεσων φόρων για τους υποκείμενους στον φόρο που έχουν την έδρα ή υποκατάστημα της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας ή την κατοικία τους στις περιοχές που επλήγησαν από πυρκαγιές τον Ιούλιο 2023. [\(ΦΕΚ 4818/Τεύχος Β'/31.07.2023\)](#)

ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ (Συνέχεια)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

[ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1115/27.07.2023 \(ΑΔΑ: 6ΑΠΟ46ΜΠ3Ζ-ΟΡΙ\)](#)

Παράταση καταβολής και αναστολή είσπραξης βεβαιωμένων οφειλών για τα φυσικά και νομικά πρόσωπα που επλήγησαν από τις πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν τον Ιούλιο του 2023 στις Δημοτικές Κοινότητες Πύλης και Στεφάνης της Δημοτικής Ενότητας Δερβενοχωρίων του Δήμου Τανάγρας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στη Δημοτική Ενότητα Μαγούλας του Δήμου Ελευσίνιας της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, στη Δημοτική Κοινότητα Μάνδρας της Δημοτικής Ενότητας Μάνδρας και στη Δημοτική Κοινότητα Οινόης της Δημοτικής Ενότητας Οινόης του Δήμου Μάνδρας - Ειδυλλίας της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, στις Δημοτικές Κοινότητες Λουτρακίου-Περαχώρας και Ισθμίας της Δημοτικής Ενότητας Λουτρακίου - Περαχώρας και της Δημοτικής Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων της Δημοτικής Ενότητας Αγίων Θεοδώρων του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας -Αγίων Θεοδώρων της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου και στη Δημοτική Κοινότητα Κουβαρά της Δημοτικής Ενότητας Κουβαρά του Δήμου Σαρωνικού της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, στις Δημοτικές Ενότητες Καμείρου, Ατταβύρου, Λινδίων, Ρόδου, Καλλιθέας, Ιαλυσού, Πεταλούδων, Αφάντου, Αρχαγγέλου του Δήμου Ρόδου της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και Νότιας Ρόδου του Δήμου Ρόδου της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, στο Δήμο Μεγαρέων της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής στη Δημοτική Κοινότητα Πλατανιστού της Δημοτικής Ενότητας Καρύστου και στη Δημοτική Κοινότητα Κομίτου της Δημοτικής Ενότητας Καφηρέα του Δήμου Καρύστου της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. [\(ΦΕΚ 4779/Τεύχος Β'/28.07.2023\)](#)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

[ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1119/31.07.2023 \(ΑΔΑ: Ψ10Λ46ΜΠ3Ζ-BB4\)](#)

Παράταση καταβολής και αναστολή είσπραξης βεβαιωμένων οφειλών για τα φυσικά και νομικά πρόσωπα που επλήγησαν από τις πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν τον Ιούλιο του 2023 στη Δημοτική Κοινότητα Αετού της Δημοτικής Ενότητας Καρύστου του Δήμου Καρύστου της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στις Δημοτικές Κοινότητες Αλμυρού, Κροκίου και Πλατάνου της Δημοτικής Ενότητας Αλμυρού του Δήμου Αλμυρού, στις Δημοτικές Κοινότητες Βελεστίνου, Αγίου Γεωργίου και Αερινού της Δημοτικής Ενότητας Φερών του Δήμου Ρήγα Φεραίου και στις Δημοτικές Ενότητες Βόλου, Νέας Ιωνίας, Αισωνίας, Νέας Αγχιάλου και Μακρυνίτσας του Δήμου Βόλου της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας και Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας και στις Δημοτικές Κοινότητες Κασσιόπης, Σινιών και Νισακίου της Δημοτικής Ενότητας Κασσωπαίων, Δημοτικές Κοινότητες Λουτσών, Περίθειας και Λαυκίου της Δημοτικής Ενότητας Θιναλίου του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και στη Δημοτική Κοινότητα Περιβλέπτου της Δημοτικής Ενότητας Φερών του Δήμου Ρήγα Φεραίου της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας και Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας. [\(ΦΕΚ 4819/Τεύχος Β'/31.07.2023\)](#)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

[ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1118/28.07.2023 \(ΑΔΑ: 9Κ2Ρ46ΜΠ3Ζ-97Χ\)](#)

Τροποποίηση της υπό στοιχεία ΠΟΛ. 1162/2018 απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων «Υποβολή Δήλωσης Πληροφοριακών Στοιχείων Μίσθωσης Ακίνητης Περιουσίας με τη χρήση ηλεκτρονικής μεθόδου επικοινωνίας μέσω διαδικτύου» (Β' 3579). [\(ΦΕΚ 4818/Τεύχος Β'/31.07.2023\)](#)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ

[ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1113/26.07.2023 \(ΑΔΑ: 96Λ646ΜΠ3Ζ-Χ8Ρ\)](#)

Όροι και προϋποθέσεις για τη χορήγηση άδειας φορολογικής αποθήκης ενωσιακών οχημάτων, την παρακολούθηση και τη λειτουργία αυτής. [\(ΦΕΚ 4860/Τεύχος Β'/02.08.2023\)](#)

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΑΛΒΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε έγγραφο με θέμα:

[-Ενημερωτικό Δελτίο Ιουλίου 2023](#)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα www.agora.mfa.gr/al51, email: ecocom-tirana@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ (Συνέχεια)

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Μπουένος Άιρες, απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα:

-[Ενημερωτικό Δελτίο Ιουλίου 2023](#)

-[Ενημερωτικό Δελτίο Ιουνίου 2023](#)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Μπουένος Άιρες (www.mfa.gr/missionsabroad/es/argentina), email: ecocom-buenosaires@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο, απέστειλε έγγραφο με θέμα:

-[Πρόσφατες εκτιμήσεις σχετικά με την πορεία επί μέρους Κλάδων Βιομηχανίας και Αγοράς Εργασίας στη Γερμανία](#)

-[Ενημερωτικό Δελτίο Ιουλίου 2023](#)

-[Νομοθετική ρύθμιση για την αύξηση διοδίων και εμπορευματικών τελών στη Γερμανία από τον ερχόμενο Δεκέμβριο](#)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βερολίνο (<http://www.agora.mfa.gr/823>), email: eco-coberlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΚΡΟΑΤΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Ζάγκρεμπ απέστειλε έγγραφο με θέμα:

-[Δελτίο Οικονομικής & Επιχειρηματικής Επικαιρότητας- Τεύχος Ιουνίου-Ιουλίου 2023](#)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου του ΟΕΥ για την Κροατία: <https://agora.mfa.gr/infocfiles-menu/infocfile/81667> ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ <https://www.veth.gov.gr>

ΛΙΒΑΝΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βηρυτό απέστειλε έγγραφο με θέμα:

-[Πρόσφατες οικονομικές και εμπορικές ειδήσεις από τον Λίβανο](#)

-[Τραπεζικός τομέας Λιβάνου: οι εξελίξεις μετά τις αλλαγές στην ηγεσία της Κεντρικής Τράπεζας της χώρας \(Banque du Liban, BDL\)](#)

-[Ειδήσεις για τον τραπεζικό τομέα του Λιβάνου](#)

-[Υπεράκτια εξερεύνηση τεμαχίου 9: επιθεώρηση της εφοδιαστικής βάσης της Βηρυτού](#)

-[Υπογραφή συμφωνίας συνεργασίας για γαλλο-λιβανικές επενδύσεις](#)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου του ΟΕΥ για το Λίβανο www.agora.mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ <https://www.veth.gov.gr>

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

87η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης

Ημερομηνία: 9 - 17 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Γεωργοκτηνοτροφικός τομέας, Τρόφιμα- Ποτά, Ενέργεια, Τεχνολογία- Πληροφορική- Καινοτομία, Κοσμήματα, Οχήματα, Έπιπλα- Εξοπλισμός, Διακόσμηση-Είδη δώρων, Εκπαίδευση- Εκδόσεις τύπος

Πληροφορίες: Site: <https://www.thessalonikifair.gr/el/katigories-ekthematou>, τηλ: 2310 291548

SEREXPO 2023

Πόλη: Επιχειρηματικό Κέντρο SEREXPO «ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ»

Ημερομηνία: 20 - 24 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Προϊόντα από όλο τον κόσμο

Πληροφορίες: Site: <https://ser-expo.org/>

INNOHEALTH FORUM

Πόλη: Πάρκο Καινοτομίας Joist

Ημερομηνία: 22 - 23 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Υγειονομική περίθαλψη

Πληροφορίες: Site: <https://innohealthforum.joistpark.eu/>

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια)

AUTOTEC EXPO 2023

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου - 1 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Aftermarket Κλάδος Αυτοκινήτου
Πληροφορίες: **Site:** <https://autotecexpo.gr/>

29Η ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2023

Πόλη: Εκθεσιακό Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Καβάλας
Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου - 2 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Υπηρεσίες, Εμπόριο, Ενδύματα-Υποδήματα, Έπιπλα-Οικιακά Είδη, Τρόφιμα-Ποτά, Μάρμαρα-Πετρώματα, Δομικά Υλικά, Βιομηχανικά Προϊόντα Τυπογραφεία-Γραφικά, Διακοσμητικά Είδη, Ξύλινες Κατασκευές, κ.ά.
Πληροφορίες: **Site:** <https://www.kavalaexpo.gr/>

4^η CARGO TRUCK & VAN EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου - 2 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Επαγγελματικά οχήματα
Πληροφορίες: **Site:** <https://ctvexpo.gr/>

9^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ LOGISTICS 2023

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου - 2 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Εφοδιαστική αλυσίδα, Επαγγελματικό όχημα
Πληροφορίες: **Site:** <https://ctvexpo.gr/>

ΟΙΚΟΔΟΜΗ EXPO 2023

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 19 - 22 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Κατασκευαστικός κλάδος
Πληροφορίες: **Site:** <https://builddexpogreece.com/>

METAL MACHINERY 2023

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 19 - 22 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Μηχανήματα Επεξεργασίας Μετάλλου, Βιομηχανική Υπεργολαβία, Βιομηχανικός Εξοπλισμός, Κοπτικά Εργαλεία, Βιομηχανικά Είδη και Αναλώσιμα
Πληροφορίες: **Site:** <https://metalmachinery.gr/>

THESSALONIKI BOAT & FISHING SHOW 2023

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 20 - 22 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Σκάφη, Κινητήρες, Ηλεκτρονικά βοηθήματα ναυσιπλοΐας, Εξοπλισμός για όλες τις τεχνικές ψαρέματος
Πληροφορίες: **Site:** <https://thessaloniki.boatfishingshow.gr/ekthesi-skafos-psarema/>

SEA & TOURISM EXPO

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 20 - 23 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Θαλάσσιος Τουρισμός, Ενοικίαση Σκαφών, Μηχανοκίνητα, Ιστιοπλοϊκά, Chartering, Φουσκωτά και μικρότερα σκάφη
Πληροφορίες: **Site:** <https://thessaloniki.boatfishingshow.gr/sea-tourism-expo/>

KOSMIMA

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 21 - 23 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Κοσμήματα, Πολύτιμοι λίθοι, Μηχανήματα, Εξοπλισμός
Πληροφορίες: **Site:** <https://kosmima.helexpo.gr/>

10th ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO 2023

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο
Ημερομηνία: 10 - 12 Νοεμβρίου 2023
Εκθέματα: Τουρισμός
Πληροφορίες: **Site:** <https://aite.gr/el/>

PHILOXENIA

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 10 - 12 Νοεμβρίου 2023
Εκθέματα: Τουρισμός
Πληροφορίες: **Site:** <https://www.philoxenia-expo.gr/>, **τηλ:** 2310 291188

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια)

HOTELIA

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 10 - 12 Νοεμβρίου 2023
Εκθέματα: Ξενοδοχειακός εξοπλισμός
Πληροφορίες: **Site:** <https://hotelia.helexpo.gr/el>, **τηλ:** 2310 291161

ART_THESSALONIKI INTERNATIONAL FAIR

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 23 - 26 Νοεμβρίου 2023
Εκθέματα: Σύγχρονη Τέχνη
Πληροφορίες: **Site:** <https://art-thessaloniki.helexpo.gr/el>

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

2ND KHILONA-INDIA TOYS & GAMES FAIR

Πόλη: Greater Noida, Delhi NCR.
Ημερομηνία: 18 - 20 Αυγούστου 2023
Εκθέματα: Παιχνίδια
Πληροφορίες: **Site:** <https://www.indiatoyfair.in/visitor/new-reg>

IFA 2023

Πόλη: Βερολίνο
Ημερομηνία: 1 - 5 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Ραδιοτηλεοπτικά Μέσα, Ηλεκτρικές - Ηλεκτρονικές Συσκευές
Πληροφορίες: **Site:** <https://www.ifa-berlin.com/de/willkommen>

ASIA FRUIT LOGISTICA 2023

Πόλη: Χονγκ Κονγκ
Ημερομηνία: 6 - 8 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Φρούτα, Λαχανικά
Πληροφορίες: **Site:** <https://www.asiafruitlogistica.com/>

BIOFACH INDIA

Πόλη: Δελχί NCR, Ινδία
Ημερομηνία: 7 - 9 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Βιολογικά προϊόντα
Πληροφορίες: **Site:** <https://www.nm-india.com/biofach-india>

GOURMET SELECTION 2023

Πόλη: Παρίσι
Ημερομηνία: 10 - 11 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά
Πληροφορίες: **Site:** <https://event.salon-gourmet-selection.com/2023/>

SAUDI INFRASTRUCTURE EXPO

Πόλη: Ριάντ
Ημερομηνία: 11 - 13 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Μεταφορές, Αστική Τεχνολογία, Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας
Πληροφορίες: **Site:** <https://www.saudiinfrastructureexpo.com/>

INTERGIFT

Πόλη: Ισπανία
Ημερομηνία: 13 - 17 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Δώρα - Διακόσμηση
Πληροφορίες: **Site:** <https://www.ifema.es/intergift>

R+T TURKEY

Πόλη: Κωνσταντινούπολη
Ημερομηνία: 14 - 16 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Ρολά, πόρτες / πύλες και συστήματα προστασίας από τον ήλιο
Πληροφορίες: **Site:** <https://www.rt-turkey.com/en/startseite/>

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια)

BISUTEX

Πόλη: Ισπανία

Ημερομηνία: 14 - 17 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Κόσμημα, Πολύτιμοι Λίθοι

Πληροφορίες: Site: <https://www.ifema.es/bisutex>

MADRIDJOYA

Πόλη: Ισπανία

Ημερομηνία: 14 - 17 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Κόσμημα, Πολύτιμοι Λίθοι

Πληροφορίες: Site: <https://www.ifema.es/madrid-joya>

33rd ZUCHEX

Πόλη: Τουρκία

Ημερομηνία: 14 - 17 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Οικιακά, Μαγειρικά σκεύη

Πληροφορίες: Site: <https://en.zuchex.com/>

MOMAD

Πόλη: Ισπανία

Ημερομηνία: 15 - 17 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Ένδυση, Υπόδηση, Αξεσουάρ

Πληροφορίες: Site: <https://www.ifema.es/en/momad>

FOODEX SAUDI 2023

Πόλη: Σαουδική Αραβία

Ημερομηνία: 17 - 20 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά

Πληροφορίες: Site: <https://www.foodexsaudiexpo.com/en>

BIOFACH CHINA

Πόλη: Σαγκάη, Κίνα

Ημερομηνία: 19 - 21 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Βιολογικά προϊόντα

Πληροφορίες: Site: <https://www.biofachchina.com/en>

HABITAT-VALENCIA

Πόλη: Βαλένθια

Ημερομηνία: 19 - 22 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Έπιπλο, Εσωτερική Διακόσμηση

Πληροφορίες: Site: <http://www.feriahabitatvalencia.com/>

BIOFACH AMERICA

Πόλη: Φιλαδέλφεια, ΗΠΑ

Ημερομηνία: 21 - 23 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Βιολογικά προϊόντα

Πληροφορίες: Site: <https://www.biofach-america.com/>

UP INTERNATIONAL TRADE SHOW (UPITS)

Πόλη: Ινδία

Ημερομηνία: 21 - 25 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Γεωργία & Κηπουρική (Φεστιβάλ Εποχικού Φαγητού), Αεροδρόμιο, Τομέας Κινηματογράφου, Ηλεκτρονικό Εμπόριο, Βιομηχανία Ηλεκτρονικών, Αλιεία & Κτηνοτροφία κ.α.

Πληροφορίες: Site: <https://upinternationaltradeshow.com/>

DECO & STYLE ITALIA

Πόλη: Πάρμα

Ημερομηνία: 23 - 30 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: έπιπλα, διακοσμητικά κατοικίας, υφάσματα, φωτισμός, αρωματικά χώρου, κεριά, πίνακες, εποχική διακόσμηση, υαλικά, κεραμικά και πορσελάνη, γραφική ύλη, σχολικές τσάντες, προϊόντα περιποίησης, αρώματα, σουβενίρ & χόμπι, παιχνίδια και αξεσουάρ, κοσμήματα, ρολόγια, ρούχα, τσάντες, δερμάτινα είδη, αξεσουάρ κουζίνας, υαλικά, πορσελάνη, κεραμικά, μαχαιρικά είδη και μαχαιροπίρουνα.

Πληροφορίες: τηλ: 2106410405

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια)

ALIMENTARIA FOODTECH

Πόλη: Βαρκελώνη

Ημερομηνία: 26 - 29 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Εξοπλισμός βιομηχανίας τροφίμων -ποτών

Πληροφορίες: Site: <https://www.alimentaria.com/en/>

POLAGRA

Πόλη: Πόζναν, Πολωνία

Ημερομηνία: 27 - 29 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Φαγητό

Πληροφορίες: Site: <https://www.polagra.pl/en>

INTERMOB

Πόλη: Κωνσταντινούπολη

Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου - 3 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Προϊόντα ξύλου και δασοκομίας, Αξεσουάρ επίπλων, Εργαλεία και εξοπλισμός για την παραγωγή επίπλων, Χημικά, χρώματα και κόλλες

Πληροφορίες: Site: <https://www.intermobistanbul.com/en/>

FRUIT ATTRACTION 2023

Πόλη: Μαδρίτη

Ημερομηνία: 3 - 5 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Φρούτα, Λαχανικά

Πληροφορίες: Site: <https://www.expobeds.com/event/fruit-attraction>

INSTABUL JEWELRY SHOW

Πόλη: Κωνσταντινούπολη

Ημερομηνία: 5 - 8 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Κοσμήματα

Πληροφορίες: Site: <https://www.istanbuljewelryshow.com/en/home.html>

20th BURSA INTERNATIONAL AGRICULTURE

Πόλη: Bursa -Τουρκία

Ημερομηνία: 5 - 9 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Γεωργία, Σπόρος, Δενδρύλλια, Βιομηχανία γάλακτος

Πληροφορίες: Site: <https://www.burtarim.com/en/>

ANUGA 2023

Πόλη: Κολωνία, Γερμανία

Ημερομηνία: 7 - 11 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά

Πληροφορίες: Site: <https://www.anuga.com/>, τηλ: 2103355767

GLOBAL EXPO BOTSWANA

Πόλη: Γκαμπορόνε, Μποτσουάνα

Ημερομηνία: 11 - 14 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Πολυτομεακή Έκθεση

Πληροφορίες: Site: <https://globalexpo.co.bw/>

ALUEXPO 2023

Πόλη: Κωνσταντινούπολη

Ημερομηνία: 12 - 14 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Τεχνολογίες, Μηχανήματα, Αλουμίνιο

Πληροφορίες: Site: <https://aluexpo.com/home-en/>

IHGF DELHI FAIR 2023

Πόλη: Ινδία

Ημερομηνία: 12 - 16 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Έκθεση Δώρων και Χειροτεχνίας

Πληροφορίες: Site: <https://ihgfdelhifair.in/>

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια)

AGROKOS

Πόλη: Πρίστινα
Ημερομηνία: 19 - 20 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά και Γεωργικά Μηχανήματα
Πληροφορίες Site: <https://www.ceokos.com/agrokos/>

SAIE BARI

Πόλη: Μπάρι
Ημερομηνία: 19 - 21 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Οικοδομική βιομηχανία
Πληροφορίες Site: <https://www.saiebari.it/en/>

SALON LOOK

Πόλη: Μαδρίτη
Ημερομηνία: 20 - 22 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Φάρμακα, Καλλυντικά, Αισθητική
Πληροφορίες Site: <https://www.ifema.es/salonlook>

GHANA TRADE SHOW 2023

Πόλη: Γκάνα
Ημερομηνία: 25 - 27 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Εμπορική έκθεση
Πληροφορίες Site: <https://growexh.com/ghanatradeshow/>

SINGAPORE WEEK OF INNOVATION & TECHNOLOGY

Πόλη: Σιγκαπούρη
Ημερομηνία: 31 Οκτωβρίου - 2 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Καινοτομία & Τεχνολογία
Πληροφορίες Site: <https://www.switchsg.org/>

AGRI-FOOD TECH EXPO ASIA 2023

Πόλη: Σιγκαπούρη
Ημερομηνία: 31 Οκτωβρίου - 2 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Γεωργικά προϊόντα διατροφής & Αγροτεχνολογία
Πληροφορίες Site: <https://agrifoodtechexpo.com/>

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

ΣΟΥΔΑΝ

Διαγωνισμός για την προμήθεια Η / Υ, αξεσουάρ, εξοπλισμού γραφείου, οικοδομικού / γεωργικού / ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και οχημάτων

Η κυβέρνηση του Νότιου Σουδάν μέσω της Επιτροπής Ανάπτυξης του Νοτίου Σουδάν (SSDC), η οποία είναι ένα πρόγραμμα που σχεδιάστηκε από την κυβέρνηση του Νοτίου Σουδάν βάσει της προεδρικής οδηγίας με την εντολή να χειριστεί όλα τα σχέδια ανοικοδόμησης, αποκατάστασης και ανάπτυξης της κυβέρνησης για να εξασφαλίσει τη βέλτιστη κυβερνητική παραγωγικότητα, διενεργεί διαγωνισμό για την προμήθεια Η/Υ, Αξεσουάρ, Εξοπλισμού γραφείου, οικοδομικού/γεωργικού/ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και οχημάτων.

Ενδιαφερόμενες εταιρείες, άτομα ή ομάδες που μπορούν να παρέχουν οποιοδήποτε από τα είδη που αναφέρονται παραπάνω σε μεγάλη ποσότητα, θα πρέπει να επικοινωνήσουν άμεσα, αναφέροντας σαφώς το είδος που θα παρέχουν για λεπτομερέστερες πληροφορίες.

Όλες οι αιτήσεις θα πρέπει να απευθύνονται στον Πρόεδρο αναφέροντας τον Κωδικό Αριθμό: SSREP/P/1/23 στη διεύθυνση:
The Chairman,

South Sudan Development Commission
Bureau on Procurements
Juba, South Sudan
Email: wekateny32@gmail.com

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

301	14/08/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΦΙΛΜ ΓΙΑ ΚΑΜΕΡΕΣ ΞΗΡΗΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ "AGFA Drystar 5302 & AGFA Drystar 5503" ΤΗΛ: 2695-360.606	ΓΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
300	18/08/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΜΕΛΑΝΙΩΝ" ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΕΡΙΠΟΥ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΤΗΛ: 2695-360.606	ΓΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
308	28/09/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΟΠΣΥ) ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ	424 ΓΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
309	31/08/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΒΑΝΟΥ - ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΤΗΛ: 2413-504.379	ΓΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
303	01/09/2023 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΗΛ: 2413-504.379	ΓΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
304	01/09/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ: 2413-504.379	ΓΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
305	01/09/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΕΩΝ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΛ: 2421-351.157	ΓΝ ΒΟΛΟΥ
302	04/09/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΗΛ: 2413-504.379	ΓΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
310	04/09/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΔΕΣΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ: 2421-351.158	ΓΝ ΒΟΛΟΥ
306	11/09/2023 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΩΦΕΛΕΙΑΣ ΕΠΙ ΤΟΥ Ο.Τ. ΠΟΥ ΠΕΡΙΚΛΕΙΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ – ΜΥΚΟΝΟΥ – ΑΝΔΡΟΥ - ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΣΤΑΒΛΟΙ ΠΑΠΑΦΗ)" ΤΗΛ: 2313-318.470	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
307	11/09/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΙΜΑΤΟΣ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΥΤΟΛΟΓΩΝ ΑΥΞΗΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΜΕ ΑΥΤΟΛΟΓΗ ΘΡΟΜΒΙΝΗ" ΤΗΛ: 2313-307.195	ΓΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α.
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Τέσσερις πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.

Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων**(<http://investmenttools.uhc.gr/>), την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης**(<http://elearning.uhc.gr/>), την **υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης** (<https://e-consulting.uhc.gr>) και την **υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των Επιμελητηρίων** (<https://businessplatform.uhc.gr>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος συμβουλευτικής, με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με άλλες επιχειρήσεις.

**Απόκτησε ΔΩΡΕΑΝ
Ηλεκτρονικό Ράφι Online
Πωλήσεων
στην Τοπική
και στην Πανελλήνια
Ηλεκτρονική Αγορά
[www.directmarket.gr!](http://www.directmarket.gr)**

**Μην χάνεις χρόνο!
κάνε σήμερα την εγγραφή σου
και κέρδισε σε πωλήσεις!**

Με την υποστήριξη της ΚΕΕΕ και των Επιμελητηρίων!

ΒΕΕ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241363 & Fax: 2310232667, 2310281635
E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr